



सुविचार

उम्मीदें ही आपको कठिनाइयों से लड़ने की ताकत देती हैं।

प्रभात

शनिवार

29.06.2024

RNI No. - JHAHIN/2014/59110

राज्य खबरों के लिए देखें

prabhatmantra.com

पृष्ठ 12 | मूल्य 4 रुपये

पोस्टल रजिस्ट्रेशन : आरएन /257/2024-26

वित्तक न्यूज

कांग्रेस ने कानून व्यवस्था को लेकर धामी सरकार पर बोला हमला

देहरादून : उत्तराखंड कांग्रेस अध्यक्ष करन माहरा ने प्रदेश की कानून व्यवस्था को लेकर धामी सरकार पर जमकर हमला बोला। माहरा ने किशोरी की गैंगवेय के बाद हत्या मामले में भाजपा नेता आदित्य राज सेनी का नाम आने को बेहद गंभीर और चिंताजनक बताया। उल्लेखनीय है कि भाजपा ने आरोपित नेता आदित्य राज सेनी को पार्टी से निकाला और पार्टी के सदस्यता को भी रद्द कर दिया है। माहरा ने शुरूआत को कांग्रेस मुख्यालय में मीडिया से बातचीत के दौरान आरोप लगाते हुए कहा कि उत्तराखंड में महिला अपराध के आंकड़े लगातार बढ़ रहे हैं। भाजपा नेताओं के नाम लगातार महिला उर्पीडन के मामले में सामने आ रहे हैं। राज्य सरकार अपराधियों का संरक्षण कर रही है। उन्होंने कहा कि बाघावा और भयमूक सरकार के अपने वायदे पर अमल करने में सरकार पूरी तरह नाकाम है। जनता में भय का माहौल है। आमजन विशेषकर महिलाएं अपने को असुरक्षित महसूस कर रही हैं। पिछले कई अपराधिक मामलों को लेकर माहरा ने कहा कि अगर सरकार ने इन पर कार्रवाई की होती तो आज ये नौबत नहीं आती।

आकांक्षा योजना से कराई जायेगी जनजातीय विद्यार्थियों को जेईई, नीट और वलैट की तैयारी

भोपाल : जनजातीय कार्य विभाग मध्यप्रदेश के जनजातीय विद्यार्थियों की उच्च शिक्षण संस्थानों में शैक्षणिक सहभागिता बढ़ाने के उद्देश्य से पी कोविंग प्रदान करेगा। विभाग ने जनजातीय विद्यार्थियों को मेडिकल, इंजीनियरिंग एवं लॉ की राष्ट्रीय स्तर की प्रतिस्पर्धा प्रतियोगिताओं जेईई, नीट और वलैट की तैयारी करवाने के लिये आकांक्षा योजना बनाई है। जनजातीय विद्यार्थी इन प्रतियोगिता परिभाषाओं में अपने शासकीय शिक्कों की मदद लेकर स्वयं तैयारी कर विशेष स्थान प्राप्त कर रहे हैं। आकांक्षा योजना में 10वीं में अध्ययनरत अनुसूचित जनजाति वर्ग के इच्छुक विद्यार्थियों से ऑनलाइन आवेदन मांगे गए हैं। आवेदन विद्यार्थियों का कोविंग संस्था द्वारा ली गई प्रवेश परीक्षा में मिले प्राप्तांकों के आधार पर मेरिट पर वांछित कोविंग के लिए चयन किया जायेगा। यह जानकारी शुरूआत को जनसंपर्क अधिकारी घनश्याम सिरसान ने दी।

ग्लास फैक्टरी में विस्फोट के बाद 5 लोगों की मौत, 10 से अधिक घायल

हैदराबाद : तेलंगाना के रंगारेड्डी जिले में शुरूआत को कांच की फैक्ट्री में धमाका हुआ। लक्ष्मी में पांच लोगों की मौत हो गई और 15 घायल हो गए। हाताहतों की संख्या बढ़ने की आशंका है। विस्फोट के बाद में पुलिस ने बताया कि शादनगर की फैक्ट्री में एक टैंक में शाम करीब 4.30 बजे विस्फोट हुआ। पुलिस ने कहा कि घायलों को अस्पताल ले जाया गया है और उनकी हालत खतरा से बाहर बताई गई है।

महाराष्ट्र बजट में एलान: महिलाओं को 1500 रुपये प्रति माह भत्ता, पांच लोगों के परिवार के लिए तीन मुफ्त सिलेंडर

मुंबई : महाराष्ट्र के उपमुख्यमंत्री अजित पवार ने शुरूआत को 2024-25 के राज्य बजट में 21 से 60 वर्ष की आयु वर्ग की पात्र महिलाओं को 1,500 रुपये मासिक भत्ते की वित्तीय सहायता योजना की घोषणा की। वित्त विभाग सभालने वाले पवार ने विधानसभा में अपने बजट भाषण में कहा कि मुख्यमंत्री माझी लड़की बहिन योजना अक्टूबर में होने वाले राज्य चुनावों से चार महीने पहले जुलाई से लागू की जाएगी।

रांची का तापमान

अधिकतम 38⁰
न्यूनतम 27⁰

कैबिनेट की बैठक में 38 प्रस्तावों पर लगी मुहर : बीआरपी-सीआरपी का बढ़ा मानदेय

प्रभात मंत्र संवाददाता रांची : मुख्यमंत्री चम्पाई सोरेन की अध्यक्षता में शुरूआत को कैबिनेट की बैठक में 38 प्रस्तावों को स्वीकृति दी गई। झारखंड में छत्र वेतनमान पा रहे पुनर्निश्चित कर्मचारियों को बढ़ा हुआ महंगाई भत्ता देने की स्वीकृति दी गई। ड्यूटी के दौरान अज्ञात हिंसा में शहीद हुए पुलिसकर्मियों और केंद्रीय सेवा के पुलिसकर्मियों को विशेष मुआवजा दिया जायेगा। मुठभेड़ के दौरान मौत होने पर 60 लाख रुपये और जखमी होने पर इलाज का संपूर्ण खर्च दिया जाएगा। इसके अलावा शहीद के बच्चों को पढ़ाई के लिए पांच लाख रुपये और शव को एक स्थान से दूसरे स्थान पर ले जाने के लिए 50 हजार रुपये दिये जायेंगे। रोड

एम्सोडेट में मृत्यु होने पर 35 लाख और बच्चे की पढ़ाई का सारा खर्च दिया जायेगा। सांप काटने या मलेरिया से मौत पर 35 लाख रुपये तक दिये जायेंगे। बीआरपी और सीआरपी के संविदा कर्मियों के मासिक मानदेय के 17,500 से बढ़कर 27,500 बीआरपी के लिए किया गया। बीआरपी एंड ट्रेड को 26 हजार, सीआरपी प्रशिक्षित को 25,500 और सीआरपी एंड ट्रेड को 23,900 मिलेगा। मानदेय वृद्धि हर साल तीन प्रतिशत होगा। झारखंड बिजली वितरण निगम लिमिटेड के घरेलू उपभोक्ताओं को 125 यूनिट बिजली के स्थान पर अब 200 यूनिट बिजली मुफ्त देने की स्वीकृति दी गई। इसका लाभ 35 से 40 लाख उपभोक्ताओं को

मिलेगा। अतिरिक्त प्रतिमाह वित्तीय बोझ 21.7 करोड़ रुपये आयेगा। मुख्यमंत्री अनुआ स्वास्थ्य योजना शुरू की जायेगी। राज्य में अभी 33 लाख 44 हजार से अधिक लोगों को पांच लाख का बीमा कवर दिया जा रहा है। अब इसे बढ़कर 15 लाख रुपये तक कर दिया गया है। इसके लिए राशन कार्डधारी होना अनिवार्य है।

असर्फी कैंसर संस्थान
वही तरीका वही इलाज
संभव है कैंसर को हराना, सही समय पर जाँच कराना
PET CT Scan
की सुविधा उपलब्ध
9297970030
Asarfi Health Educity, Ranguni Road, Bhuli, Dhanbad - 828105

हाई कोर्ट से हेमंत सोरेन को मिली जमानत

मेरे खिलाफ रची गई है साजिश : हेमंत सोरेन

जेल से बाहर निकलने पर जेएमएम सहित इंडिया गठबंधन के नेता व कार्यकर्ताओं में जश्न का माहौल

प्रभात मंत्र संवाददाता

रांची : झारखंड के पूर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन हाईकोर्ट से बेल मिलने के बाद जेल से बाहर निकल गए। जेल से निकलने के बाद हेमंत सोरेन सीधे अपने पिता शिबू सोरेन के आवास पर पहुंचे जहां उनकी मां ने आरती उतारकर उनका स्वागत किया। रिहाई के समय उनकी पत्नी कल्पना सोरेन, मंत्री हर्षीजुल हसन समेत पार्टी के कई नेता मौजूद थे। हेमंत सोरेन के जेल से बाहर आने पर उनके समर्थकों सहित इंडिया गठबंधन में उत्साह का माहौल देखा गया। बेल ऑर्डर मिलने के बाद उनकी रिहाई की प्रक्रिया तेज हो गई थी। हाईकोर्ट से जमानत मिलने के बाद बेल ऑर्डर रांची के सिविल कोर्ट लाया गया। सिविल कोर्ट के जिला जज और रजिस्टर से अनुमति मिलने के बाद बेल ऑर्डर को पीएमएलए कोर्ट में पेश किया गया। बेल ऑर्डर जारी होने के बाद उन्होंने वकील के माध्यम से पीएमएलए कोर्ट में 50-50 हजार का बेल बॉन्ड साइन किया। हेमंत सोरेन ने जेल से बाहर आने के बाद मीडिया से बात करते हुए कहा, षड्यंत्र रचकर और झूठी कहानी गढ़कर मुझे पांच महीने तक जेल में रखा गया। अंततः न्यायालय के आदेश पर राज्य की जनता के बीच हूं, न्यायालय का जो आदेश आया



जमानत का ईडी ने किया विरोध

ईडी की ओर से असिस्टेंट सॉलिसिटर जनरल एमवी राजू ने याचिका का विरोध करते हुए कहा था कि यह इस बात के पर्याप्त सबूत हैं कि बरियातू की 8.86 एकड़ जमीन पर हेमंत सोरेन का अवैध कब्जा है। इस जमीन के कागजात में भले हेमंत सोरेन का नाम दर्ज नहीं है, लेकिन जमीन पर अवैध कब्जा पीएमएलए के तहत अपराध है। इस जमीन पर बैंक्रेट हॉल बनाने की उनकी योजना थी, जिसका नक्शा उनके करीबी विनोद सिंह ने उनके मोबाइल पर भेजा था। हेमंत सोरेन काफी प्रभावशाली व्यक्ति हैं और उन्होंने राज्य तंत्र का दुरुपयोग करते हुए खुद को बचाने के कई प्रयास किए थे।

है, वह देखने-समझने लायक है। लिया है, उसे मुकाम तक हमने जिस लड़ाई का संकल्प पहुंचाएंगे।

मारी बारिश से दिल्ली में तबाही

एयरपोर्ट के टर्मिनल 1 की छत गिरी, सभी उड़ानें रद्द, एक की हुई मौत, छह घायल



एजेसी नई दिल्ली : राजधानी दिल्ली के इंदिरा गांधी इंटरनेशनल एयरपोर्ट पर शुरूआत को सुबह बड़ी हदसा हुआ। एयरपोर्ट के टर्मिनल-1 पर बारिश की वजह से छत गिरने से वहां मौजूद कई कारें दब गईं। हादसे में छह लोग घायल हो गए। घायलों को अस्पताल में भर्ती कराया गया है। बताया जा रहा है कि एक शख्स की मौत हो गई है। दिल्ली एयरपोर्ट के टर्मिनल 1 से सभी उड़ानों को निलंबित कर दिया

की राजधानी दिल्ली में बारिश से कई जगहों पर जलभराव हो गया। दिल्ली की कई सड़कें जलमग्न हो गई हैं। उपराज्यपाल वीके सक्सेना ने बारिश के बाद स्थिति का जायजा लिया और अधिकारियों को इमरजेंसी कंट्रोल रूम बनाने और जलभराव की समस्या को दूर करने के आदेश दिए। इसके साथ ही उन्होंने अधिकारियों से कहा कि स्टेटिक पंप लगाए जाएं। इमरजेंसी मीटिंग की अध्यक्षता करते हुए एलजी सक्सेना ने छुट्टी पर गए सभी वरिष्ठ अधिकारियों को तुरंत ड्यूटी पर लौटने के निर्देश दिए। इसके साथ ही उपराज्यपाल ने अगले 2 महीने तक अधिकारियों की छुट्टियां भी कैसिल कर दी हैं। उन्होंने कहा कि अगले 2 महीने तक किसी को छुट्टी मनाने की जरूरत नहीं है।



हेमंत सोरेन ने माता-पिता से लिया आशीर्वाद

रांची। 5 महीने बाद झारखंड हाई कोर्ट द्वारा बेल दिए जाने के बाद झारखंड मुक्ति मोर्चा के कार्यकारी अध्यक्ष और पूर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन होटवार जेल से सीधे अपने माता-पिता से मिलने मोरबादी मैदान स्थित दिशुम गुरु शिबू सोरेन के आवास पर पहुंचे। यहां माता रूमी सोरेन और पिता दिशुम गुरु शिबू सोरेन से आशीर्वाद लिया। कुछ घंटे बातचीत की। इस दौरान माता-पिता के आशों में आंसू थे और वहीं हेमंत सोरेन भी काफी भावुक हो गए थे। इस दौरान पत्नी कल्पना सोरेन और पुत्र नीतिन और परिवार के सदस्य गण भी मौजूद थे।

छोटे भाई बसंत सोरेन पीएमएलए कोर्ट पहुंचे और बेल बॉन्ड की प्रक्रिया को पूरा किया

रांची। पूर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन को हाईकोर्ट से बेल मिलने के बाद उनके छोटे भाई और राज्य सरकार के मंत्री बसंत सोरेन सिविल कोर्ट पहुंचे। उसके साथ साथ हेमंत सोरेन के अधिवक्ता और पार्टी के अन्य नेता भी सिविल कोर्ट पहुंचे। झारखंड हाईकोर्ट ने हेमंत सोरेन की बेल के लिए यह शर्त रखी है कि उन्हें ट्रायल कोर्ट यानी रांची (प्रोविन्शन ऑफ गनी लाउडिंग एक्ट) की विशेष कोर्ट में 50-50 हजार के दे दो निजी मुचलके जमा करने होंगे।

सीएम ने की जल संसाधन विभाग की उच्च स्तरीय बैठक, दिए अहम निर्देश हर खेत तक पानी पहुंचाना सरकार का लक्ष्य : चम्पाई



प्रभात मंत्र संवाददाता

रांची : हर खेत तक पानी पहुंचाना राज्य सरकार का लक्ष्य है। इसके लिए सिंचाई सुविधाओं का विस्तार जरूरी है। हमारे किसान सालों भर कृषि कर सकें, इसके लिए खेतों में पटवन की व्यवस्था होनी चाहिए। मुख्यमंत्री श्री चम्पाई सोरेन ने आज जल संसाधन विभाग की उच्च स्तरीय समीक्षा बैठक में विभिन्न सिंचाई योजनाओं को तय समय सीमा में पूरा करने के लिए उसके निर्माण कार्य में तेजी लाने का अधिकारियों को निर्देश दिया। मुख्यमंत्री ने कहा कि आज सिंचाई की कई आधुनिकतम तकनीकें हैं। इसमें मेगा लिफ्ट और भूमिगत पाइपलाइन सिंचाई परियोजनाएं काफी कारगर साबित हो रही हैं। झारखंड में भी भूमिगत पाइपलाइन सिंचाई परियोजनाओं को विस्तारित किया जा रहा है। इससे फायदा है कि ना तो जमीन अधिग्रहण की समस्या आएगी और ना ही डैम और जलाशय की वजह से गांव डूबेंगे। इसके साथ भूमिगत पाइपलाइन के माध्यम से एक बड़े इलाके में बिना किसी अड़चन के काफी कम समय

बैठक में इनकी रही उपस्थिति बैठक में मुख्य सचिव एल रियायते, मुख्यमंत्री के अपर मुख्य सचिव अविनाश कुमार, मुख्यमंत्री के सचिव अरवा राजकमल, जल संसाधन विभाग के सचिव प्रशांत कुमार, अभियंता प्रमुख संजय कुमार समेत अन्य अभियंता भी मौजूद थे।

में सिंचाई सुविधाओं को पहुंचा सकते हैं। इससे जल का भी ज्यादा से ज्यादा सदुपयोग हो सकेगा। मुख्यमंत्री ने जल संसाधन विभाग से कहा कि वह छोटी सिंचाई परियोजनाओं पर विशेष जोर दे। इससे खेतों में जल्द पानी पहुंचेगा। उन्होंने कहा कि वृहद एवं मध्यम सिंचाई परियोजनाओं के पूरा होने में काफी ज्यादा समय लगता है। विस्थापन से जुड़ी समस्याओं का हो समाधान: मुख्यमंत्री ने कहा कि झारखंड में ऐसी कई बड़ी सिंचाई परियोजनाएं वर्षों से लंबित हैं। उनके कार्य की गति काफी धीमी है। इन सिंचाई परियोजनाओं की वजह से विस्थापन से जुड़ी कई समस्याएं सामने आती हैं। ऐसे में विस्थापितों के समस्याओं का समाधान समाधान हो जाना चाहिए।

आरबीआई द्वारा विनियमित संस्थाओं (आरई)* के विरुद्ध अपनी शिकायतों के निवारण के लिए इन चरणों का पालन करें

- 1 सबसे पहले आरई के पास अपनी शिकायत दर्ज कराएं
- 2 पाचवी/संदर्भ संख्या प्राप्त करें
- 3 यदि आरई द्वारा 30 दिनों में इसका कोई निवारण नहीं किया जाता है या आप निवारण से संतुष्ट नहीं हैं, तो आप आरबीआई के सीएमएस पोर्टल (cms.rbi.org.in) पर या सीआरपीसी** को डाक द्वारा भेजकर आरबीआई लोकपाल के पास अपनी शिकायत दर्ज कर सकते हैं

आरबीआई लोकपाल से सीधे शिकायत दर्ज करने पर वह अस्वीकृत हो सकती है।

अधिक जानकारी के लिए, <https://rbikehtahal.rbi.org.in/ios> पर विजिट करें फीडबैक देने के लिए, rbikehtahal@rbi.org.in को लिखें

आरबीआई कहता है...
जानकार बनिए, सतर्क रहिए!

* बैंक, गैर-बैंकिंग वित्तीय कंपनियां, भूराजान प्रणाली सहायगी, प्रोडक्ट इन्सुरमेंट, क्रेडिट सूचना कंपनियां
** सीआरपीसी: भारतीय रिजर्व बैंक, सेक्टर 17, चौकी-ब-160017.

विधायक ने रखा कुंदरहिया नाला पुल निर्माण का आधारशिला



प्रभात मंत्र संवाददाता
नीलांबर पित्तानपुर : प्रखंड के जुर पंचायत के जेतुखाड में कुंदरहिया नाला पर पुल निर्माण कार्य का शिलान्यास पांकी विधायक कुशवाहा डॉ.शशि भूषण मेहता ने विधिवत पूजा अर्चना कर किया।

विधायक के पास योजना लेकर जाना और बताना पड़ता था लेकिन जब से कु.डॉ. शशिभूषण मेहता विधायक बने हैं वो खुद गांव में घूमकर साथ में घूमकर देखा करते हैं की कौन काम करना है और कौन काम अधूरा है उसे पूरा करने का काम करते हैं। वहीं डॉ.मेहता ने कहा की जेतुखाड पांकी विधानसभा का एक गांव है जो जिला मुख्यालय से सटा हुआ है वावजूद विकास में पिछड़ा हुआ है यह पुल निर्माण हो जाने से जिला मुख्यालय की नजदीकी हो जाएगी और लोगों को काफी सहुलियत होगी साथ ही मलिन नदी पर पुल निर्माण का भी जल्द ही स्वीकृति हो जाएगी इसके लिए अग्रिम बधाई भी दी। मौके पर कमेंश यादव जुर मुखिया तारा देवी, मुखिया पति कृष्णा पासवान, प्रोफेसर बचन ठाकुर सहित कई गणमान्य लोग उपस्थित रहे।

बनियाडीह बराही पंचायत के खरडीहा में वज्रपात की चपेट में आने से महिला की मौत, दो अन्य घायल

प्रभात मंत्र संवाददाता
हुसैनाबाद, पलामू : हुसैनाबाद अनुमंडल क्षेत्र के बनियाडीह बराही पंचायत के खरडीहा गांव निवासी गुरुवार के शाम में हुई बारिश के दौरान वज्रपात के चपेट में आने से एक महिला की मौत हो गई। जिससे क्षेत्र में शोक की लहर दौड़ गई।मृतक महिला की पहचान रामदयाल सिंह की 30 वर्षीय कुसुम देवी के रूप में हुई।घटना की सूचना क्षेत्र में आग की तरह फैल गई एवम घटना के सूचना मिलते ही बनियाडीह बराही पंचायत के मुखिया सुदामा यादव घटनास्थल पर पहुंचकर पीड़ित के परिजनों से मुलाकात कर घटना की जानकारी ली एवं हर सम्भव मदद दिलाने का भरपूर साधन दिया। साथ ही तुरंत शव को पोस्टमार्टम के लिए अनुमंडलीय अस्पताल हुसैनाबाद भेजा गया है। प्राप्त जानकारी के अनुसार खरडीहा निवासी रामदयाल सिंह अपने पत्नी एवम बच्चे के साथ जपला बाजार गए थे।बाजार से आने के क्रम में वज्रपात हुई जिसके चपेट में आने से महिला का निधन हो गया और



रामदयाल सिंह (रंगू सिंह) और उनका एक 3 वर्ष लड़का घायल हो गया है। वहीं घायल रामदयाल सिंह एवम पुत्र रौशन का ईलाज हुसैनाबाद अनुमंडलीय अस्पताल में किया जा रहा है।वहीं महिला के तीन संतान हैं जिसमें दो पुत्री माही कुमारी उम्र 3 वर्ष,गुडिया कुमारी उम्र 10 वर्ष व एक पुत्र रौशन कुमार उम्र 8 वर्ष। वहीं इस घटना से परिजनों का रो रो कर बुरा हाल है।

चैनपुर रमकंडा मुख्य मार्ग पर अज्ञात वाहन ने दंपति को रौंदा, दोनों की मौके पर ही मौत

प्रभात मंत्र संवाददाता
रामगढ़ (पलामू) : रामगढ़ थाना क्षेत्र के तेलमखा घाटी में शुक्रवार की सुबह भीषण सड़क दुर्घटना हो गया। अज्ञात हाइवा की चपेट में आने से मोपेड सवार बुजुर्ग दंपति की मौत हो गई। घटना के बाद स्थानीय लोग अज्ञात वाहन को पकड़ने, चालक पर कार्रवाई करने, उचित मुआवजा देने और मुख्य सड़क से हाइवा का परिचालन बंद करने की मांग कर रहे हैं। सूचना मिलने के बाद रामगढ़ थाना पुलिस मौके पर पहुंच गई है और लोगों को समझाने में लगी हुई है। सूचना मिलने के बाद चैनपुर के अंचल अधिकारी निदेश भास्कर भी मौके पर पहुंचे हैं और लोगों को समझने का प्रयास कर रहे हैं। मृत दंपति की पहचान गढ़वा जिले के रमकंडा थाना क्षेत्र के रोहड़ा गांव निवासी महावीर साव



(60) और उनकी पत्नी कौशल्या देवी (55) के रूप में की गयी है। घटना के संबंध में बताया जाता है कि दोनों पति-पत्नी इलाज कराने रांची गये हुए थे। रांची से डालटनगंज लौटने के बाद शुक्रवार की सुबह सुबह पांच बजे अपने मोपेड से वापस रमकंडा लौट रहे थे। इसी दौरान तेलमखा के पास तेज गति से डालटनगंज की ओर जा रहे अज्ञात हाइवा ने उन्हें चपेट में ले

केतार में सुब्रतो कप फुटबॉल प्रतियोगिता का हुआ फिता काट कर शुभारंभ



प्रभात मंत्र संवाददाता
केतार (गढ़वा) : स्कूल शिक्षा एवं साक्षरता विभाग झारखंड सरकार के अंतर्गत प्रखंड स्तरीय 63 वीं सुब्रतो कप फुटबॉल प्रतियोगिता 2024-25 का कार्यक्रम शुक्रवार को लोहिया समता उच्च विद्यालय केतार के ग्राउंड में खेला गया। जिसका शुभारंभ प्रखंड विकास पदाधिकारी सावित्री कुमारी एवं थाना प्रभारी अरुण कुमार खानी ने दीप प्रज्वलित

खेल का प्रदर्शन किया। जिसमें 15 वर्षीय बालक रूप में मध्य विद्यालय केतार विनर रहा वहीं रनरप लोहिया समता उच्च विद्यालय केतार के बालक रहे। साथ ही 17 वर्षीय बालक प्रतियोगिता में +2 हाई स्कूल परसोडीह विनर रहा जबकि केतार लोहिया समता उच्च विद्यालय रनरप रहा। वहीं 17 वर्षीय बालिका प्रतियोगिता में केतार लोहिया समता उच्च विद्यालय विनर रहा, जबकि +2 हाई स्कूल छताकुंड के बालिका रनरप रही। इस मौके पर शिक्षा विभाग के केतार प्रखंड कार्यक्रम पदाधिकारी रवि वैद्य, शिक्षक अश्वय कुमार सिंह, संतोष कुमार ठाकुर, प्रेम गुप्ता, विश्वनाथ राम, प्रदीप सिंह, वसंत कुमार, शैलेश कुमार, दीनानाथ मेहता, विनोद पाल, बीआरसी विभाग के कर्मी बीआरपी, सीआरपी सहित अन्य लोग शामिल थे।

सड़क दुर्घटना में एक की मौत, एक गंभीर रूप से घायल

प्रभात मंत्र संवाददाता
बंशीधर नगर : नगर पंचायत क्षेत्र के जंगी पुर ग्राम के पहाड़ टोला निवासी स्व.रामकिशन उरांव का पुत्र बलू उरांव की मौत उत्तर प्रदेश के रेनुकट-चोपन मुख्य मार्ग पर टोल टैक्स के पास गुरुवार की देर शाम सड़क दुर्घटना में हो गया।जबकि उसके साथ सुमित उरांव भी गंभीर रूप से घायल हो गया।पोस्ट मार्टम के बाद मृतक का शव शुक्रवार की शाम उसके घर पहुंचा। मृतक का शव उसके घर पहुंचते ही पूरा गांव गमगीन हो गया।उसकी माँ,पत्नी और बच्चों का रो-रो कर बुरा हाल है। घटना के संबंध में मौके पर उपस्थित उसी गांव का टिपर चालक विजय उरांव ने बताया कि गुरुवार को लगभग तीन बजे एक खराब टिपर को ट्रेक्टर से टोचन कर बनवाने के



लिए चोपन ले कर जा रहे थे। इसी दौरान हाथीनाला के आगे टोल टैक्स के आस-पास ढलान पर ट्रेक्टर अनियंत्रित हो कर पलट गया। जिससे ट्रेक्टर चालक की मौके पर ही मौत हो गया। उसके साथ कि ट्रेक्टर पर सवार सुमित उरांव भी गंभीर रूप से घायल हो गया।

अवैध बालू लदा ट्रैक्टर को पुलिस ने किया जप्त

केतार(प्रभात मंत्र संवाददाता): थाना प्रभारी अरुण कुमार खानी ने शुक्रवार को गस्ती पर निकलने के दौरान ग्राम-पंचायत परसोडीह गांव से अवैध बालू लदा ट्रैक्टर को जप्त कर थाना लाया। साथ ही अप्रेतर कार्रवाई के लिए विभाग को पत्र प्रेषित किया गया है। ज्ञात हो की थाना क्षेत्र में अवैध उत्खनन कर ऊंचे कीमत पर बेचे जाने वाले बालू माफिया को अब खेर नहीं उक्त थाना प्रभारी द्वारा क्षेत्र में अवैध गतिविधियों पर अंकुश लगाने को लेकर लगातार कार्रवाई किया जा रहा है। अवैध बालू कारोबारी द्वारा हर दिन थाना क्षेत्र के सोन नदी एवं पंडा नदी से एनजीटी रोक के बावजूद भी धड़ले से बालू का उत्खनन कर ऊंची कीमतों में बिक्री की जाती रही है जिसे लेकर कार्रवाई की गई है।



केतार अंचल में समस्या को लेकर लगेगा शिविर

केतार(प्रभात मंत्र संवाददाता): बोडीओ सह अंचल पदाधिकारी केतार सावित्री कुमारी ने शुक्रवार को जानकारी देते हुए प्रखंड अंतर्गत सभी जनप्रतिनिधियों से ऑडियो जारी कर यह आह्वान किया है कि शनिवार को अंचल कार्यालय केतार में विशेष शिविर का आयोजन कर जमीन म्यूटेशन, सीमांकन से संबंधित जो भी समस्याएं हैं उसे दूर करने का प्रयास किया जाएगा।



पूर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन को जमानत मिलने पर कार्यकर्ताओं में ह



प्रभात मंत्र संवाददाता
केतार (गढ़वा) : पूर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन को हाई कोर्ट से जमानत मिलने के उपलक्ष्य में शुक्रवार को झारखंड मुक्ति मोर्चा पार्टी कार्यालय केतार में जश्न सभा का आयोजन किया गया। इस दौरान पार्टी के नेता पूर्व कार्यकर्ताओं ने हेमंत सोरेन जिंदाबाद, दिशोम गुरु शिबू सोरेन जिंदाबाद, चंपई सोरेन जिंदाबाद,मिथिलेश ठाकुर जिंदाबाद के नारे उठाते हुए पूर्वक लगाए गए

मेयर अरुणा शंकर ने भाजपा कार्यकर्ताओं को सम्मानित किया



प्रभात मंत्र संवाददाता
मंदिनीनगर : प्रथम महापौर अरुणा शंकर ने अपने निर्धारित सम्मान कार्यक्रम के तहत भाजपा रामगढ़ मंडल अध्यक्ष श्री शंभू पासवान बरगढ़ मंडल अध्यक्ष श्री बजरंग प्रसाद मंडल एवं भंडरिया मंडल अध्यक्ष राजेश्वर ठाकुर के यहां जाकर उन्हें एवं उनके परिवार को सम्मानित किया। प्रथम महापौर ने कहा कि मैं जहां भी जा रही हूँ, मुझे भाइयों के प्यार के साथ माताओं

नगर परिषद द्वारा चलाया गया नशा मुक्ति अभियान



प्रभात मंत्र संवाददाता
विश्रामपुर (पलामू) : विश्रामपुर नगर परिषद विश्रामपुर द्वारा शुक्रवार को नशा मुक्ति झारखंड का मुहूर्त चलाया गया। कार्यक्रम की शुरुआत नगर प्रबंधक सुभाष हेंब्रम, नगर प्रबंधक प्रभात कुमार व नगर मिशन प्रबंधक जितेंद्र कुमार द्वारा संयुक्त रूप से नशा मुक्ति हेतु शपथ दिला कर किया गया।नगर प्रबंधक सुभाष हेंब्रम ने कहा कि नशा एक नाशुर है, जो समय के साथ जानलेवा ज्वर बन जाता है। यह न केवल वित्तीय हानि करता है, बल्कि समाज में मर्यादा का नुकसान भी करता है।प्रभात कुमार ने कहा कि नशा परिवार और समाज को खंडित करता है।परिवार और समाज को जोड़े रखने के लिए नशा का त्याग होना चाहिए।नगर मिशन प्रबंधक

सरकारी चापाकल का घेराव से लोगों को पेयजल की हो रही परेशानी



विश्रामपुर(प्रभात मंत्र संवाददाता): नावा बजार प्रखंड क्षेत्र एनएच 75 व 98 का संगम स्थल पड़वा मोड़ पर जल की समस्या इन दोनों बड़ गई है। जहां स्थानीय लोगों को परेशानी का सामना करना पड़ रहा वहीं अंतर राज्यीय बस स्टैंड होने के कारण हर समय लोगों की भीड़ बनी रहती है। ऐसे में मोड़ पर अवस्थित सरकारी चापाकल स्थानीय लोगों के द्वारा घेर कर अपने कब्जे में कर लिए जाने के कारण पेयजल संकट से आते जाते लोगों को काफी परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। इसकी शिकायत स्थानीय लोगों के द्वारा संबंधित जिम्मेवार लोगों से की गई है लेकिन कोई कार्रवाई नहीं की गई और ना ही चापाकल को घेराव्दी से मुक्त कराया गया। स्थानीय लोगों ने कहा कि जल संकट से पूरा राजहरा-पड़वा मोड़ जूझ रहा है। लेकिन दबाव दिखते हुए चापाकल को घेर कर अपने कब्जे में कर लिया गया। जबकि यह चापाकल सरकारी अवस्थित है। वहीं स्थानीय लोगों ने चापाकल को घेराव्दी से मुक्त करने की मांग की है ताकि पेयजल की समस्या से लोगों को निजात मिल सके धीरेज पांडे ने बताया पड़वा मोड़ पर अवस्थित चापाकल का घेराव होना काफी नौद नीए है।

दो दिवसीय प्रखंड स्तरीय सुब्रतो कप फुटबॉल प्रतियोगिता का किया गया आयोजन



प्रभात मंत्र संवाददाता
बंशीधर नगर : दो दिवसीय प्रखंड स्तरीय सुब्रतो कप फुटबॉल प्रतियोगिता का आयोजन शुक्रवार को उच्च विद्यालय चितविश्राम के मैदान में किया गया। मैच का उद्घाटन प्रखंड बीस सूत्री अध्यक्ष शैलेश कुमार चौबे व प्रखंड कार्यक्रम पदाधिकारी तहमीना परवीन ने संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर किया। इसके बाद प्रखंड बीस सूत्री अध्यक्ष ने खिलाड़ियों से परिचय प्राप्त कर व फुटबॉल को कीक भाकर प्रतियोगिता का शुभारंभ किया। प्रतियोगिता के प्रथम दिन कुल 13 टीमों ने भाग लिया। उद्घाटन मैच अंडर 17 उच्च विद्यालय कधवन और उक्तमित उच्च विद्यालय जमुआ के बीच खेला गया। उक्तमित उच्च विद्यालय कधवन की टीम ने 4-0 से विजय प्राप्त किया। पहला सेमीफाइनल अंडर 17 वर्षीय बालक वर्ग में उच्च विद्यालय चितविश्राम और उच्च

विद्यालय कधवन के बीच खेला गया जिसमें उच्च विद्यालय चितविश्राम की टीम ने 1-0 से विजयी रहा। दूसरा सेमीफाइनल उच्च विद्यालय नगर ऊंटारी व जतपुरा के बीच खेला गया जिसमें उच्च विद्यालय नगर ऊंटारी की टीम ने 4--0 से विजय प्राप्त किया। 29 जून को उच्च विद्यालय चितविश्राम व उच्च विद्यालय नगर ऊंटारी के बीच खेला जायेगा। अंडर 17 वर्षीय बालिका वर्ग का फाइनल कस्तूरबा गाँधी उच्च विद्यालय नगर ऊंटारी व उच्च विद्यालय पिपरडीह के बीच खेला जायेगा। मैच स्कोरर की भूमिका शिक्षक कमलेश पांडेय ने निभाया। मौके पर सीआरपी संजय कुमार सिंह, शक्तिदास सिन्हा, शिक्षक द्वारिकानाथ पांडेय, तनवीर आलम सहित बड़ी संख्या में दर्शक उपस्थित थे।

एलफर्जी एलपीसी मामले में मुखिया संघ ने दिया एकदिवसीय धरना

अंचल निरीक्षक और पूर्व अंचलाधिकारी को जेल भेजो के नारे लगे

प्रभात मंत्र संवाददाता
नीलांबर पित्तानपुर : पलामू जिला के नीलांबर पित्तानपुर अंचल कार्यालय सेनगंत फर्जी एलपीसी मामले तूल पकड़ लिया है मुखिया संघ के नेतृत्व में अखिल भारतीय आदिवासी महासभा और अखिल भारतीय किसान महासभा के संयुक्त तत्वाधान में प्रखंड सह अंचल कार्यालय परिसर में शुक्रवार को एक दिवसीय धरना किया गया। इस दौरान मुखिया संघ अध्यक्ष मदीप मेहता ने चुस्की लेते हुए कहा की अभी ट्रेलर है पूरा फिल्म अभी बाकि है। एक सप्ताह का समय दिया गया है कंयूटर ऑपरेटर को बिना शर्त के रिहा करो और उच्च स्तरीय जाँच कर दोषी पर प्रशासन कार्रवाई करें। साथ ही अंचल निरीक्षक महेंद्र राम पूर्व अंचलाधिकारी चंद्रशेखर कुणाल को गिरफ्तार करो, मुखिया संघ जिंदाबाद के नारे लगे। अखिल भारतीय किसान महासभा नीलांबर पित्तानपुर



प्रखंड अध्यक्ष कमेंश सिंह चौरों ने कहा कि अब तक कोई पदाधिकारियों की गिरफ्तारी नहीं हुई है बल्कि इनको बचाने के लिए कंयूटर ऑपरेटर को जेल भेजा गया है और सदिह है की थाने की पुलिस पूर्व अंचलाधिकारी चंद्रशेखर कुणाल, अंचल निरीक्षक महेंद्र राम

अंचलाधिकारी चंद्रशेखर कुणाल और अंचल निरीक्षक महेंद्र राम इन पर शख्त से शख्त कानूनी कार्रवाई हो जिला प्रशासन से यही मांग किया है। मुखिया संघ नीलांबर पित्तानपुर प्रखंड अध्यक्ष सह नौडीहा पंचायत मुखिया मनदीप मेहता, सांगवार पंचायत मुखिया गीता देवी, चेबर ऑफ कॉमर्स अध्यक्ष सह लेस्लीगंज मुखिया पति छोटेलाल सोनी,पिपरा मुखिया पति शैलेश सिंह,हरतुआ मुखिया अरविन्द शुक्ल,चोरा पंचायत मुखिया गुडू पासवान, अखिल भारतीय आदिवासी महासभा अध्यक्ष त्रिपुरारी सिंह चेटो, किसान महासभा प्रखंड अध्यक्ष कमेंश सिंह चेटो, सुनील सिंह, कृष्णा पासवान, पुरनाडीह मुखिया गुड्डे देवी, रामराज सिंह, शिव मेहता, राकेश सिंह, अजय सिंह चेटो, अभिषेक सिंह पाटन प्रखंड अध्यक्ष आदिवासी महासभा, बबन सिंह चेटो सहित सैकड़ों लोग उपस्थित रहे। गिरफ्तार किया जाएगा बल्कि चपरासी लेबल के लोगों को फंसाया जाएगा उचित कार्रवाई नहीं होने पर जिला मुख्यालय में अनिश्चित कालीन धरना करेगा।कुराई पतरा पंचायत के मुखिया पति बीरेंद्र राम ने कहा कि फर्जी एलपीसी घोटाळे में ऊपर अधिकारी हैं पूर्व

सेन्ट्रल मुहूर्त कमीटी रांची की बैठक मधुवन मार्केट में आज रांची (प्रभात मंत्र संवाददाता) : वर्ष 2024 के मुहूर्त के जुलूस से सम्बन्धित सेन्ट्रल मुहूर्त कमीटी के तत्वाधान में आवश्यक बैठक 29 जून दिन शनिवार को दोपहर 03 बजे सेन्ट्रल मुहूर्त कमीटी के प्रधान कार्यालय मेन रोड रांची स्थित मधुवन मार्केट में रखी गई है जिसमें तीनों प्रमुख अखाड़े क्रमशः धवताल अखाड़ा, इमाम बख्श अखाड़ा, लीलू अली अखाड़ा के प्रमुख खलीफा, तमाम अखाड़े के क्षेत्रीय खलीफा एवं पदाधिकारी के साथ साथ सेन्ट्रल मुहूर्त कमीटी के प्रमुख पदाधिकारी मुख्य रूप से बैठक में भाग लेंगे। बैठक में वर्ष 2024 के मुहूर्त के जुलूस से सम्बन्धित चर्चा की जाएगी। उक्त जानकारी सेन्ट्रल मुहूर्त कमीटी के महासचिव अकीलुर्रहमान एवं प्रवक्ता मो. इसलाम ने संयुक्त रूप से दी।

पुलिस गाड़ी से घायल बच्चे का इलाज कराए सरकार : आरती कुजूर

नामकुम (प्रभात मंत्र संवाददाता) : आज दिनांक 28/6/24 को भाजपा की प्रदेश उपाध्यक्ष श्रीमती आरती कुजूर और एसटी मोर्चा के प्रदेश नेत्री सुश्री अंजली लकड़ हवा पंचायत के सरवल टांड टोली स्थित सूरज नायक के घर पहुंची, ज्ञात हो कि शनिवार 22/6/24 को पुलिस की गाड़ी से सूरज नायक का इकलौता पुत्र समीर नायक गंभीर रूप से घायल हो गया था, जिसे पुलिस ने इलाज के लिए रिम्प में भर्ती किया ज्ञात हो कि घटना घटी तो पुलिस प्रशासन ने बच्चे का इलाज का पूरा खर्च उठाने की बात कही थी, किंतु दो दिन अस्पताल में रहने और कुछ खर्च देने के बाद कोई नही पूछ रहा है, घर में कमाने वाला कोई नहीं, बच्चे का पिताजी सूरज नायक ही कमाने वाला व्यक्ति है जो कि अभी अपने बच्चे के साथ अस्पताल में है और परिवार की स्थिति इतनी अच्छी नहीं कि कहीं और इलाज करा सके ज्ञात हो कि श्रीमती आरती कुजूर और अंजली लकड़ ने सरकार से मांग की कि पुलिस की गाड़ी से गंभीर रूप से घायल बच्चे का बेहतर इलाज हो और टांड टोली के पास सड़क में स्पीड ब्रेकर बने, दोषी व्यक्ति पर कार्रवाई हो, सरकार और पुलिस प्रशासन बच्चे का इलाज के साथ परिवार पर भी ध्यान दें, घर में उस वक्त बच्चे के दादा, दादी और बुआ थी।

पेड़ पौधा लगाओ जीवन बचाओ अभियान के तहत चार सौ पौधा का किया गया वितरण

खलारी (प्रभात मंत्र संवाददाता) : पेड़ पौधा लगाओ जीवन बचाओ अभियान के तहत देवेन्द्र बाबु सेवा संस्थान एवं अंबेडकर विचार मंच के सौजन्य से चार सौ फलदार पौधा का वितरण किया गया। पौधा का वितरण हटाप पंचायत के बाजारटांड में दो सौ एवं खलारी पंचायत के जेहेलीटांड में दो सौ पौधों का निशुल्क वितरण किया गया। मौके पर उपस्थित राजन सिंह राजा ने लोगों से आग्रह किया कि प्रत्येक परिवार कम से कम पाँच पौधा प्रत्येक वर्ष जरूर लगाए ताकि आनेवाली पीढ़ी को हम एक हेतुभार वातावरण देकर जायेंगे। इस मौके पर डॉ. राजेश सिंह मिंटू, तनवीर आलम, मोनू राजक, रवीन्द्रनाथ चौधरी, विनोद सिंह, शेर खान, फिरोज अंसारी, सुलतान अंसारी, ललन सिंह, गुलजार अहमद, लव सिंह, आर.के.यादव, अदरान सामी, युसूफ सलमान, फराना खातून, हसीना खातून, शाहजहां परवीन, नुरजहाँ परवीन, रवि अरॉव, सुरज मुंडा, केल्ला मुंडा, सुनील गंडू, विजय तुरी उपस्थित थे।

मुख्यमंत्री मेधा छत्रवृत्ति योजना परीक्षा 30 जून को खलारी (प्रभात मंत्र संवाददाता) :

मुख्यमंत्री मेधा छत्रवृत्ति योजना परीक्षा 30 जून को खलारी (प्रभात मंत्र संवाददाता) : मुख्यमंत्री मेधा छत्रवृत्ति योजना परीक्षा 2024 रविवार 30 जून को होगा। यह परीक्षा खलारी प्रखंड के तीन विद्यालयों में होगा। जनता हाई स्कूल खलारी, आदर्श हाई स्कूल शांतिनगर तथा ए सी सी हाई स्कूल खलारी को बनाया है। जानकारी देते प्रखंड कार्यक्रम पदाधिकारी सर्वरीनाथ चौरसिया ने बताया कि 2024 में जो छत्र आठवीं बोर्ड झारखण्ड अधिविध परिषद में पास किया है वही लोग यह परीक्षा में भाग ले सकते हैं। परीक्षा के लिए प्रवेश पत्र 27 जून से डाउनलोड कर सकते हैं। इसके लिए जैक का वेबसाइट पर जाकर आठवीं का रोल नंबर डाल कर प्रवेश पत्र निकाल सकते हैं।

मॉनसून की बेरुखी ने किसानों को किया निराश



प्रभात मंत्र संवाददाता
पिपरखार : सीसीएल पिपरखार कोयलांचल क्षेत्र और आस-पास का पुरा इलाका इन दिनों उमस भरी गर्मी की चपेट में है। उमस भरी गर्मी से कोयलांचल के लोग पेशान हैं। जून महीना समाप्त होने वाला है और अभी तक बारिश नहीं होने से जहाँ एक ओर गर्मी का कहर जारी है तो वहीं किसानों को भारी नुकसान हो रहा है। उमस भरी बारिश नहीं होने से किसानों को खेती करने में पेशानि हो रही है। गर्मी के कारण दिन भर क्षेत्र के सभी बाजारों और चौक-चौराहों में सत्राट पसर हुआ रहता है। जिसके कारण बाजारों की गैरकम हो गई है। दिन में कड़ी धूप और रात में उमस भरी गर्मी से लोग

ओम बिरला के लोकसभा स्पीकर बनने पर भाजपा कार्यकर्ताओं ने मनाया जश्न



प्रभात मंत्र संवाददाता
पिपरखार : भारतीय जनता पार्टी पिपरखार मंडल अध्यक्ष संजीव कुमार मिश्रा के नेतृत्व में कोट के लोकप्रिय सांसद ओम बिरला को 18वीं लोकसभा में स्पीकर चयनित होने पर एवं हजाराबाग सांसद मनीष जायसवाल और चतरा सांसद कालीचरण सिंह द्वारा लोकसभा का सदस्य के रूप में शपथ ग्रहण करने पर जश्न मनाते हुए बधाई दी गई। इस दौरान मंडल अध्यक्ष श्री मिश्रा ने कहा कि ओम बिरला का लगातार दूसरी बार लोकसभा अध्यक्ष पद पर निर्वाचित होना निश्चित रूप से देश के लिए गौरव

का क्षण है। आने वाले दिनों में भी लोकतंत्र की खूबसूरत तस्वीर देखने को मिलेगी। हजाराबाग सांसद मनीष जायसवाल और चतरा सांसद कालीचरण सिंह के साथ क्षेत्र में हर विकास के कार्य किए जायेंगे और झारखंड के नौ संसद के नेतृत्व में झारखण्ड विधानसभा में पूर्ण बहुमत की सरकार लाने का कार्यकर्ताओं ने संकल्प लिया। इस मौके पर भाजपा पिपरखार मंडल अध्यक्ष संजीव कुमार मिश्रा, टंडवा प्रमुख रीना कुमारी, जिला मंत्री रीना देवी, महिला मोर्चा अध्यक्ष माधुरी देवी, अरुण अरॉव, रविंद्र सिंह, श्रीवास्तव अरॉव, महावीर अरॉव, राज भोगता, अनिल अरॉव, शालिग्राम सिंह, अंजली सिंह, देवती देवी, निशांत राज, संजय भोगता, रंका टाना भगत, समीत टाना भगत सहित कई लोग उपस्थित थे।

राशन कम मिलने की शिकायत पर विधायक प्रतिनिधि व जिप सदस्य तुनकु गांव पहुंचे



प्रभात मंत्र संवाददाता
सिख्री : प्रखंड के दोवाडु पंचायत के गांव गांव के राशन डीलर द्वारा कार्ड धारियों के राशन में कटौती की शिकायत पर शुक्रवार को विधायक प्रतिनिधि जयपाल सिंह व जिप उपाध्यक्ष वीणा चौधरी तुनकु गांव पहुंचे। जहां भूतभोगी राशन कार्डधारकों ने गांव गांव के झारखंड महिला समिति स्वयं सहायता समूह के डीलर पर राशन वितरण में अनियमितता का आरोप लगाया है।

तीरंदाज दीपिका कुमारी के पिता को किया गया प्रतीक चिन्ह देकर सम्मान



प्रभात मंत्र संवाददाता
सिख्री : तीरंदाज दीपिका कुमारी के चौथी बार ओलंपिक में ब्रॉलीफाई होने पर सिख्री बिरसा मुंडा आर्ची परिसर पहुंचे उनके पिता शिवचरण महतो को झारखंड मानभूम छऊ नृत्य कला केंद्र के मुख्य प्रशिक्षक सुनील सिंह ने प्रतीक चिन्ह देकर सम्मान किया। इस अवसर पर दीपिका के पिता ने कहा कि ओलंपिक कालीफाई में सेना के 40 साल के दिग्गज तरुणदीप ने 2004 में एथेंस ओलंपिक में पहली बार देश का प्रतिनिधित्व किया था। जबकि दीपिका का यह लगातार चौथा ओलंपिक होगा। उन्होंने 2012 में लंदन में पहली बार ओलंपिक खेलों में हिस्सा लिया था। इस मौके पर बिरसा मुंडा आर्ची केंद्र की कोच डॉ. प्रकाश राम, झारखंड आंदोलनकारी लक्ष्मी नारायण महतो, आदि उपस्थित थे।

प्रखंड में बढ़ रहे भ्रष्टाचार के खिलाफ आजसू पार्टी का हल्ला बोल



प्रभात मंत्र संवाददाता
अनगड़ा : आजसू पार्टी का राज्य सरकार के खिलाफ अनगड़ा प्रखंड मुख्यालय में प्रखंड अध्यक्ष जगन्नाथ महतो की अध्यक्षता में धरना प्रदर्शन किया गया। संचालन धर्मेश सिंह ने किया। केन्द्रीय सचिव सह पूर्व प्रत्याशी पारसनाथ अरॉव ने प्रखंड में बढ़ रहे भ्रष्टाचार के खिलाफ सैकड़ों महिला पुरुषों के साथ प्रखंड मुख्यालय पर हल्ला बोल करते हुए राज्य सरकार को भेष एवं प्रखंड में हो रहे व्याप्त भ्रष्टाचार खिलाफ आवाज उठते हुए कहा वहीं दिनों तूफान से उजड़े घर और

ठाकुर गांव थाना प्रभारी और एसएसबी की टीम ने सर्च अभियान चलाया



प्रभात मंत्र संवाददाता
ठाकुर गांव : ठाकुर गांव पुलिस ने आज थाना क्षेत्र में उग्रवादियों के खिलाफ सर्च अभियान चलाया। इस दौरान थाना प्रभारी विनीत कुमार के नेतृत्व में एसएसबी की टीम और सुरक्षा बलों ने बावादा, बेती, मुरेव, मेड़ी और पतरातू आदि गांवों के जंगलों में सघन अभियान चलाया। ज्ञात हो कि कि दो दिन पहले यानी बुधवार को ठाकुर गांव के करंजुआ टोली में उग्रवादियों ने हवाई फायरिंग किया था, जिसे लेकर ठाकुर गांव थाना प्रभारी विनीत कुमार फुल एक्शन में दिख रहे हैं। पुलिस इस घटना को लेकर वरिय अधिकारियों के निर्देश पर क्षेत्र में सर्च अभियान चलाया गया। थाना प्रभारी विनीत कुमार ने कहा कि भविष्य में भी उग्रवादियों के विरुद्ध अभियान चलाया जाएगा। और किसी भी प्रकार का हवाई फायरिंग करने वाले उग्रवादियों या बदमाशों को किसी भी हाल में

करा में किसानों के बीच धान व मूंगफली बीज का वितरण



प्रभात मंत्र संवाददाता
करा : प्रखंड के कृषि तकनीकी सूचना केंद्र करी में शुक्रवार को राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा मिशन योजना अंतर्गत किसानों के बीच धान व मूंगफली बीज

अड़की में प्रखंड स्तरीय सुब्रतो कप फुटबॉल प्रतियोगिता का आयोजन किया गया



प्रभात मंत्र संवाददाता
अड़की : खुंदी जिला अंतर्गत अड़की प्रखंड क्षेत्र में एकदिवसीय प्रखंड स्तरीय सुब्रतो कप फुटबॉल प्रतियोगिता का आयोजन प्रखंड संसाधन केंद्र के तत्वाधान में शुक्रवार को प्रोजेक्ट बालिका उच्च विद्यालय मैदान में किया गया। इस प्रतियोगिता में अंडर 15 एवं 17 आयु वर्ग के बालक एवं बालिकाओं के टीम ने भाग लिया। प्रतियोगिता में अंडर 17 बालिका वर्ग के फाइनल में प्रोजेक्ट बालिका उच्च विद्यालय की टीम विजेता बनी। जबकि अंडर 17 के बालक वर्ग का फाइनल के बी प्लस 2 विद्यालय अड़की एवं राजकीय उच्च विद्यालय अड़की में हुआ। इससे पूर्व प्रतियोगिता का शुभारंभ मुख्य अतिथि प्रखंड प्रमुख कृष्ण सिंह मुंडा के द्वारा फुटबॉल में किंक मारकर किया। उन्होंने खिलाड़ियों से परिचय प्राप्त कर

जिला अभियंता का कार्यालय जिला परिषद, रामगढ़

अति अल्पकालीन निविदा आमंत्रण सूचना संख्या - 01/2024-25

- निविदादाता का नाम : जिला अभियंता, जिला परिषद, रामगढ़।
- परिमाण विपत्र बिंदी का स्थान : जिला परिषद कार्यालय, रामगढ़।
- परिमाण विपत्र बिंदी हेतु आवेदन प्राप्ति की तिथि एवं समय : दिनांक 10.07.2024 को 03:00 बजे अपराहन तक।
- परिमाण विपत्र बिंदी की तिथि : दिनांक 11.07.2024 को कार्यालय अवधि तक।
- निविदा प्राप्त करने का स्थान : जिला परिषद कार्यालय, रामगढ़।
- निविदा प्राप्ति की तिथि एवं समय : दिनांक 12.07.2024 को 03:00 बजे अपराहन तक।
- निविदा खोलने की तिथि एवं समय : दिनांक 12.07.2024 को 03:30 बजे अपराहन।
- निविदा खोलने का स्थान : जिला परिषद कार्यालय, रामगढ़।
- कार्य की विस्तृत विवरणी :-

क्र.	प्रखण्ड	पंचायत / ग्राम	योजना	प्राक्कलित राशि	अग्रसन की राशि	परिमाण विपत्र का मूल्य (₹०)	कार्य पूर्ण करने की अवधि
1	माण्डू	सोनडीहा	पंचायत सोनडीहा के ग्राम मरवा में सत्तार खान के घर से पुनरुद्भूत साव के घर तक 1500 फीट पथ निर्माण।	2114100	43000	5000	04 (चार) माह
2	माण्डू	हेसागढ़ा	माण्डू प्रखण्ड अंतर्गत ग्राम पंचायत हेसागढ़ा के ग्राम करीबना छापर टोला में सुखदेव हेम्बोल के घर के पास सड़क के दोनों ओर गार्डबाल का निर्माण।	683500	14000	1250	03 (तीन) माह
3	माण्डू	बोंगाबाव	ग्राम- बोंगाबाव, साण्डी फुटबॉल ग्राउण्ड से अन्दर बस्ती तक 01 कि०मी० पी०सी०पी० पथ निर्माण।	4820600	97000	5000	04 (चार) माह
4	माण्डू	करमा दक्षिणी	करमा दक्षिणी पंचायत में पूजपोलीया के महादेव महतो के घर से बजरंगबली कोशल महतो के घर तक पी०सी०पी० पथ का निर्माण।	2578000	52000	5000	04 (चार) माह
5	माण्डू	नावाडीह	नावाडीह पंचायत में पिन्डू महतो के घर से कुहार टोला तक पी०सी०पी० पथ का निर्माण।	2457500	50000	5000	04 (चार) माह
6	माण्डू	छोटकी डुण्डी	छोटकी डुण्डी पंचायत में बाराकोचा में खेमन महतो के घर से कालीकण रोड तक पी०सी०पी० पथ का निर्माण।	1379200	28000	2500	03 (तीन) माह
7	रामगढ़	छतरमाण्डू	INDOOR STADIUM छतरमाण्डू, रामगढ़ में CCTV केमरा का अधिविध।	227000	5000	500	02 (दो) माह
8	माण्डू	रतवी	ग्रामपंचायत-रतवी में सुजात मिया के घर से मोहरटॉड तक पी०सी०पी० पथ एवं नाली निर्माण।	4518700	91000	5000	04 (चार) माह
9	गोला	हुपु	मध्य विद्यालय सिरका (हुपु) के परिसर में फेब्रिक का निर्माण।	1627000	33000	5000	03 (तीन) माह
10	गोला	पूरबडीह	ग्राम-डुमातू कुहरदगा रोड कोचला टांड नकुल महतो के घर से छोटे लाल मुण्डा के घर तक नाली निर्माण।	1669259	34000	5000	03 (तीन) माह
11	गोला	साइम	ग्राम-सरंगपुर में जतरु महतो के घर से लेकर लालसाय महतो के घर तक पी०सी०पी० पथ एवं नाली निर्माण।	1179821	24000	2500	03 (तीन) माह
12	रामगढ़	कुरुम	बाई नं०-32, ग्राम-कुरुम के बराजारी राम के घर से भूताही तालाब तक गार्डबाल निर्माण।	784000	16000	1250	02 (दो) माह
13	रामगढ़	नगर परिषद वार्ड 28	ग्राम-पो-छतर माण्डू, पिपरा टोला में मिंटु ठाकुर के घर से लेकर रामबाबू ठाकुर के घर तक पी०सी०पी० पथ एवं नाली निर्माण।	921800	19000	1250	02 (दो) माह
14	रामगढ़	नगर परिषद वार्ड 09	नव प्राथमिक विद्यालय बरवाटॉड (मरवा वार्ड नं० 09) का चाहरदिया निर्माण।	2578000	52000	5000	04 (चार) माह
15	पतरातू	धिकोर	पतरातू प्रखण्ड अंतर्गत पंचायत ग्राम धिकोर में पंचायत मदन का चाहरदिया निर्माण।	1540700	31000	5000	03 (तीन) माह
16	पतरातू	जयनगर	ग्राम जयनगर में मौलू मुंडा के घर से लेकर सुरेश ठाकुर के घर तक नाली निर्माण।	4329100	87000	5000	04 (चार) माह
17	पतरातू	सुन्दरनगर	सुन्दरनगर में लोहापुल में पुल का निर्माण।	4922100	99000	5000	04 (चार) माह
18	माण्डू	बारुघुट्टी पूर्वी	बारुघुट्टी पूर्वी पंचायत मदन का चाहरदिया निर्माण कार्य।	2499400	50000	5000	03 (तीन) माह
19	माण्डू	माण्डू घटटी	माण्डू प्रखण्ड के पंचायत माण्डू घटटी के ग्राम गरगाली टोला चक्करिया स्थित घेक डैम में गार्डबाल एवं विभिन्न कार्य।	945200	19000	1250	03 (तीन) माह
20	माण्डू	रतवी	ग्राम रतवी के शिंदारवाडी गांव में गार्डबाल का निर्माण।	2706300	55000	5000	04 (चार) माह

10. निविदा प्रकोष्ठ का दुरभाष नं० - 9801557645
11. इस निविदा में जिला परिषद, रामगढ़ में निविदा समिति श्रेणी के संवेदक ही मांग लेंगे।
12. परिमाण विपत्र क्रय हेतु आवेदन के साथ UCAN, आन्ध्र प्रदेश प्रमाण पत्र एवं निम्नलिखित प्रमाण पत्र की स्वअभिप्राप्ति छायाप्रति संलग्न करना अनिवार्य होगा।
13. निविदा शुल्क राष्ट्रीयकृत बैंक द्वारा निर्गत बैंक ड्राफ्ट के रूप में स्वीकार किया जायेगा जो लौटाया नहीं जायेगा। बैंक ड्राफ्ट District Engineer, District Board, Ramgarh के पदनाम से Payable at Ramgarh देय होगा। ₹०/-
14. निविदा से संबंधित अन्य शर्तें जिला परिषद, रामगढ़ के कार्यालय सूचना पट्ट पर देखी जा सकती हैं।

PR 328033 District(24-25).D

जिला अभियंता, जिला परिषद, रामगढ़

वीडोल ने क्रिकेट के दिग्गज सौरव गांगुली को बनाया अपना ब्रांड एंबेसडर

जमशेदपुर (प्रभात मंत्र संवाददाता): टाइड वाटर ऑयल कंपनी (इंडिया) लिमिटेड की ओर से भारत की अग्रणी लुब्रिकेंट ब्रांडों में से एक वीडोल ने क्रिकेट के दिग्गज सौरव गांगुली को अपना ब्रांड एंबेसडर बनाया है। यह नयी साझेदारी वीडोल के लिए एक महत्वपूर्ण कदम है, क्योंकि कंपनी अपने ब्रांड की उपस्थिति को बढ़ाना और संपूर्ण भारत में अपनी बाजार स्थिति को मजबूत करना चाहती है। वीडोल ब्रांड के पास 70 से अधिक देशों के बाजारों के साथ जुड़ाव का एक समृद्ध और लाभांश सौ साल पुरानी विरासत है। अंतरराष्ट्रीय स्तर पर पेशेवरों की पसंद के रूप में स्थापित वीडोल, दुनियाभर में वर्कशॉप विरादरी के बीच एक प्रमुख स्थान रखता है। उद्योग में सम्मानित और विश्वसनीय वीडोल, ऑटोमोटिव आफ्टरमार्केट (रिटेल) और संस्थागत (बी2बी) दोनों क्षेत्रों के लिए लुब्रिकेंट की एक व्यापक रेंज प्रदान करता है। अखिल भारतीय उपस्थिति के साथ वीडोल, भारत के सबसे प्रमुख लुब्रिकेंट ब्रांडों में से एक है, जिसका 31 मार्च 2024 तक परिचालन से समकित राजस्व 1931 करोड़ रुपये है। नयी साझेदारी पर उत्साह व्यक्त करते हुए टाइड वाटर ऑयल कंपनी (इंडिया) लिमिटेड के प्रबंध निदेशक अरिजीत बासु ने कहा, हम सौरव गांगुली जैसे महान क्रिकेटर को अपने ब्रांड एंबेसडर के रूप में हमारे साथ पाकर बहुत खुश हैं। ईमानदारी और आत्म-विश्वास पर आधारित ब्रांड सौरव, सभी को प्रदर्शन और उपलब्धि के स्तर को बढ़ाने के लिए प्रेरित करता है, ये मूल्य वीडोल के साथ दुद्वेता से प्रतिध्वनित होते हैं। इस साझेदारी पर टिप्पणी करते हुए, सौरव गांगुली ने कहा, वीडोल के साथ मेरा सहयोग उत्कृष्टता, नवाचार और विश्वसनीयता के प्रति प्रतिबद्धता को दर्शाता है।

वीडोल ने क्रिकेट के दिग्गज सौरव गांगुली को बनाया अपना ब्रांड एंबेसडर

मायूम अचीवर्स शाखा ने लगायी सातवीं स्थाई अमृतधारा

जमशेदपुर (प्रभात मंत्र संवाददाता): मारवाड़ी युवा मंच टायनगर अचीवर्स शाखा द्वारा शुक्रवार को सफ्टवेयर रोड नं. 7 स्थित माईनिंग ऑफिस के पास शिव साई मंदिर में सत्र 2024-25 की सातवीं स्थाई अमृतधारा लगायी गयी। शाखा अध्यक्ष अंशुल रिगासिया की अध्यक्षता में शाखा का अपना फॉर्मेशन वीक के दूसरे दिन इस अमृतधारा का लोकार्पण भाजयुमो जमशेदपुर महानगर जिलाध्यक्ष अमित अग्रवाल ने किया। इस मौके पर शाखा सचिव विजय सोनी, अभिषेक अग्रवाल गोल्डी, रवि गुप्ता, प्रतीक अग्रवाल, आदित्य जाजोदिया, मेघा चौधरी, मुकेश अग्रवाल, मनीष अग्रवाल, आनंद अग्रवाल आदि उपस्थित थे।

मदीना मस्जिद के इमाम अब्दुल मालिक मिरवाही का ह्यूमन वेलफेयर ने किया स्वागत

जमशेदपुर (प्रभात मंत्र संवाददाता): मदीना मस्जिद के खतीब ओ इमाम अब्दुल मालिक मिरवाही जो हज पर गए हुए थे हज की वापसी पर ह्यूमन वेलफेयर ट्रस्ट के ट्रस्टी सैयद आसिफ अख्तर, अध्यक्ष मतिनुल हक अंसारी, मानगो नगर निगम के ब्रांड एंबेसडर मुख्तार आलम खान, शाहिद परवेज, साहेल अख्तर अंसारी, मोहम्मद मोहनुद्दीन अंसारी, मास्टर खुशींद, अहमद खान, हाजी सिद्दिक अली और रिजवानुज्जुमा ने मदीना मस्जिद के पास फूलों का हार पहनाकर हज की वापसी पर जोर दार स्वागत किया। हाजी अब्दुल मालिक मिरवाही ने हज पर नहीं जाने वाले ह्यूमन वेलफेयर ट्रस्ट के सदस्यों से भी हज पर मक्का मदीना जाने की अपील की और कहा कि तंदुरुस्त रहते रहते हज कर लेना बेहतर है। सभी लोगों ने एक दूसरे को खजूर खिलाकर मुंह मीठा किया।

जिलिंगदा स्कूल की छात्रा स्कूल में हुई बेहोश, शिक्षकों ने एम्बुलेंस कर भेजा अस्पताल

खरसावा (प्रभात मंत्र संवाददाता): चिलचिलाती धूप व भीषण गर्मी के कारण आम जनता के साथ स्कूलों बच्चों की भी कठिनाई बढ़ गई है। मालूम हो कि शुक्रवार को कुचाई प्रखंड क्षेत्र के अरुवा अंतर्गत अक्रामित मध्य विद्यालय जिलिंगदा स्कूल के कक्षा सातवीं की छात्रा किरण हेमम अपने क्लासरूम से पानी पीने के लिए निकली थी। अचानक उसकी तबीयत बिगड़ गई और वह उल्टी करते हुए बेहोश हो गई। वहीं आनन फानन में शिक्षकों ने एम्बुलेंस बुलाकर कुचाई सौपरसी भेजा। उक्तमिति मध्य विद्यालय के शिक्षक मोहन कुमार ने बताया कि गर्मी अधिक होने के कारण छात्रा को लू लगी।

कुफुडू-ईचाडीह सड़क बदहाल, बीच सड़क पर कलवर्ट टूटने से दुर्घटना की संभावना बढ़ी

ईचागढ़ (प्रभात मंत्र संवाददाता): सरायकेला-खरसावा जिला अंतर्गत कुकुडू से ईचाडीह जाने वाली सड़क बदहाल हो गई है। वहीं बीच सड़क पर एक आसरीसी कलवर्ट के ढह जाने से राहगीरों को प्रखंड मुख्यालय, अस्पताल, बैंक व बाजार के लिए कुकुडू आवाजाही में काफी परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। इससे चार पहिया वाहन परिचालन बंद हो गया है। मरीजों के लिए एंबुलेंस को घूम-घूम कर दूसरे रास्ते से होकर गांव जाना पड़ता है। जबकि एक तक कई छोटी-छोटी दुर्घटनाएं हो चुकी हैं। रात के अंधेरे में तो लोग जान को जोरिखम में डालकर आना जाना करते हैं। ग्रामीणों ने कई बार पंचायत प्रतिनिधियों को इसकी मरम्मत के लिए गुहार लगा चुके हैं। ग्रामीणों का कहना है कि जनप्रतिनिधि और विभागीय पदाधिकारी इस पर अब तक किसी तरह का सुधी लेने का जखरत ही महसूस नहीं किया। समाजसेवी निरंजन महतो ने बताया कि ईचाडीह से कुकुडू सड़क की मरम्मत व कलवर्ट का निर्माण की मांग संबंधित विभाग से की है।

विधायक निधि से बांगुड़ा प्लस टू हाई स्कूल में बनेगी पेवर्स ब्लॉक सड़क, विधायक ने की घोषणा

प्रभात मंत्र संवाददाता पटमदा : शुक्रवार को प्रबंधन समिति के आमंत्रण पर पटमदा के प्लस टू आदिवासी हाई स्कूल बांगुड़ा पहुंचे स्थानीय विधायक मंगल कालिंदी का शिक्षकों व विद्यार्थियों ने पुष्पवर्षा करते हुए स्वागत किया। इस दौरान विधायक ने विद्यालय प्रबंधन समिति की मांग पर बीबी रोड स्थित द्वार से शौचालय तक विधायक निधि से करीब 500 फीट पेवर्स ब्लॉक पहुंचे पथ बनाने की घोषणा की और उसके लिए शनिवार से ही काम शुरू करने का आश्वासन दिया। जबकि दूसरे चरण में मुख्य द्वार से शौचालय तक पेवर्स ब्लॉक सड़क का निर्माण करने का आश्वासन दिया गया। विद्यालय के दोनों चापाकलों के



खराब होने के कारण बच्चों को पेयजल के लिए हो रही परेशानियों से अभाव होने के बाद 4500 रुपये की निजी खर्च से पाइप आदि सामग्री की खरीदारी कर एएसएमसी अध्यक्ष विश्वनाथ माझी को सौंपा और चापाकल मिस्त्री से दूरभाष पर बात करते हुए शनिवार को ही मरामत

सुवर्णरेखा बहुदेशीय परियोजना के अस्थायी कर्मियों के अनशन को आजसू नेता हरेलाल महतो ने दिया समर्थन

न्याय दिलाने के लिए राज्य सरकार व परियोजना के खिलाफ हाईकोर्ट जाएंगे : हरेलाल

प्रभात मंत्र संवाददाता चांडिल : चांडिल सुवर्णरेखा बहुदेशीय परियोजना के 11 अस्थायी कर्मचारियों ने पिछले 25 जून से अंचल सह प्रमंडल कार्यालय के बाहर अनशन जारी रखा है। अनशनकारियों ने बताया कि वह पिछले 10-12 वर्ष से परियोजना के अंतर्गत विभिन्न कार्यालयों एवं गेस्ट हाऊस पर कार्यरत थे, लेकिन विभाग ने अचानक उन्हें काम से हटा दिया है। स्थानीय जनप्रतिनिधियों एवं विभागीय अधिकारियों को भी इसकी जानकारी दी गई है लेकिन किसी तरह की सुनवाई नहीं हुई। इसके बाद सभी कर्मियों ने 25 जून से आमरण अनशन शुरू किया है। शुक्रवार को आजसू पार्टी के केन्द्रीय महासचिव हरेलाल महतो अनशन स्थल पर पहुंचकर विषय की जानकारी ली। उन्होंने परियोजना के कर्मचारियों के



आंदोलन को समर्थन दिया। महतो ने कहा कि राज्य सरकार ने स्वयं नियम बनाया है कि 10 वर्ष से काम रहे अस्थायी कर्मचारियों का स्थायीकरण किया जाएगा, इसके बाद भी गरीब कर्मियों को काम से हटा देना कहीं से उचित नहीं है। उन्होंने कहा कि वह इस विषय को लेकर सुवर्णरेखा बहुदेशीय परियोजना के प्रशासक से मुलाकात करके कर्मियों के स्थायीकरण की मांग रखेंगे। जरूरत पड़ी तो राज्य सरकार और परियोजना के अधिकारियों के खिलाफ हाईकोर्ट जाएंगे।

रविन्द्रनाथ टैगोर की याद में करीम सिटी कॉलेज में भाषण कार्यक्रम आयोजित



प्रभात मंत्र संवाददाता जमशेदपुर : आज करीम सिटी कॉलेज में इतिहास विभाग ने रविन्द्रनाथ टैगोर की सांस्कृतिक विरासत को याद करने के लिए भाषण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में इतिहास विभाग के 10 छात्रों ने रविन्द्रनाथ टैगोर की सांस्कृतिक

विमेंस सेल ने पीपुल्स अकादमी में चलाया वृक्षारोपण कार्यक्रम



प्रभात मंत्र संवाददाता जमशेदपुर : आज करीम सिटी कॉलेज के विमेंस सेल ने साकची न्यू बाराद्वार स्थित पीपुल्स अकादमी +2 स्कूल में वृक्षारोपण अभियान का आयोजन किया। इस मौके पर कॉलेज के सेल के सदस्यों ने पीपुल्स अकादमी +2 स्कूल में कुछ पौधे

कुड़मालि भाषा के शिक्षकों की नियुक्ति नहीं होने व भाषाई सर्वेक्षण में गड़बड़ी के खिलाफ प्रदर्शन



प्रभात मंत्र संवाददाता जमशेदपुर : शुक्रवार को आदिवासी कुड़मी समाज, पूर्वी सिंहभूम द्वारा जिला सह संयोजक प्रकाश महतो के नेतृत्व में जिला शिक्षा अधीक्षक कार्यालय जमशेदपुर के समक्ष एक विरोध प्रदर्शन किया गया। प्रदर्शन के माध्यम से पिछले दिनों झारखंड सरकार के स्कूली शिक्षा एवं साक्षरता विभाग द्वारा प्राथमिक स्तर पर करावये गये भाषाई सर्वेक्षण में हुए व्यापक गड़बड़ी को लेकर भारी रोष प्रकट किया गया। विदित हो कि कुड़मी जनजाति समुदाय की स्वायत्त कबिलावाची मातृभाषा कुड़मालि है। मगर पूरे जिले में कुड़मालि भाषा की संख्या शून्य कर दी गई है। यह इस जिले में निवासित पूरे कुड़मी समुदाय के साथ साथ इनकी अति विशिष्ट भाषा कुड़मालि के साथ घोर अन्याय हुआ है। जबकि पूर्व में भी ज्ञान के माध्यम से इस पक्षपातपूर्ण भूल को सुधार करने का निवेदन किया गया था, पर कोई न्याय नहीं किया गया। मौके पर केन्द्रीय अध्यक्ष प्रसेनजीत महतो ने कहा कि थोपे गये भाषा को किसी हाल में स्वीकार नहीं किया जायेगा। पूरी प्रक्रिया को रद्द कर जिस विद्यालय में जितने कुड़मालि (महतो) बच्चे हैं उनकी भाषा कुड़मालि दर्ज कर पुनः रिपोर्ट भेजी जाय एवं उसी आधार पर प्रत्येक विद्यालय में कुड़मालि के माचेत/मास्टर की नियुक्ति की जाय।

हेमंत सोरेन को बेल मिलाने पर विधायक मंगल कालिंदी ने बाटे लड्डू



प्रभात मंत्र संवाददाता पटमदा : राज्य के पूर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन को जमीन फोटाले में रांची हाई कोर्ट से शुक्रवार को बेल मिलाने पर जुगसलाई विधायक मंगल कालिंदी ने बोड़ाम प्रखंड के बड़ासुसनी गांव में लोगों के बीच लड्डू का वितरण किया। इस दौरान मुख्य रूप से जिला परिषद प्रतिनिधि माणिक महतो, जामुमो नेता सुभाष

पटमदा में विधायक मंगल कालिंदी ने किया सड़क निर्माण योजना का शिलान्यास

प्रभात मंत्र संवाददाता पटमदा : पटमदा के बामनी गांव में शुक्रवार को विधायक मंगल कालिंदी ने मुख्यमंत्री ग्राम सड़क योजना के अंतर्गत 2 करोड़ 22 लाख की योजना से स्वीकृत सड़क का चौड़ीकरण सह सुदुढ़ीकरण कार्य का नारियल फोड़कर शिलान्यास किया। मौके पर सांसद प्रतिनिधि महावीर महतो, विधायक प्रतिनिधि चन्द्रशेखर टुडू, जिला परिषद सदस्य प्रदीप बेसरा, पूर्व वीथी सूत्री अध्यक्ष बासुदेव मंडल, विमल मंडल, जामुमो नेता सुभाष कर्मकार, कालीपद महतो, अश्विनी महतो, माणिक महतो, विनय मंडल, स्वपन महतो, मिलन दास, कांग्रेस नेता विश्वामित्र दास, भाकपा नेता पंश मंडल, मुखिया गंगाधर सिंह, ग्राम प्रधान श्याम प्रसाद सिंह व शंभू नाथ सोमन समेत सैकड़ों लोग मौजूद थे। इस संघर्ष में विधायक मंगल कालिंदी ने कहा कि इस योजना के तहत

महिला सशक्तिकरण एवं रक्तदान शिविर को लेकर बैठक सम्पन्न

प्रभात मंत्र संवाददाता जमशेदपुर : सामाजिक संगठन सृष्टि महिला विकास सहयोग समिति लिमिटेड झारखंड और राष्ट्रीय भ्रष्टाचार नियंत्रण एवं जन कल्याण संगठन बिहार झारखंड के संयुक्त तत्वाधान में आज बारीडीह स्थित आवासीय कार्यालय में संस्था की अध्यक्ष सह समाजसेवीका रानी गुप्ता के नेतृत्व में महिला सशक्तिकरण एवं रक्तदान शिविर को लेकर एक बैठक का आयोजन किया गया। बैठक में मुख्य अतिथि समाजसेवी शिव शंकर सिंह ने उपस्थिति दर्ज कराते हुए सभा के अपने उधर व्यक्त किया। मौके पर संस्था की अध्यक्षता रानी गुप्ता ने मुख्य अतिथि शिव शंकर सिंह को आंग वस्त्र और पौधा देकर सम्मानित किया। बैठक में काफी संख्या में शहर के

टाटा स्टील अर्बन सर्विसेस ने राशिद अनवर राशिद की याद में मुशायरा आयोजित किया

प्रभात मंत्र संवाददाता जमशेदपुर : अर्बन सर्विसेस (टाटा स्टील) के तत्वाधान में विगत संस्था स्थानीय शायरों का एक मुशायरा शुक्रवार को धातकीडीह कम्प्युनिटी सेंटर हॉल में आयोजित हुआ। यह मुशायरा झारखंड के जाने-माने उर्दू साहित्यकार एवं कवि राशिद अनवर राशिद को श्रद्धांजलि के रूप में आयोजित किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि केशव कुमार रंजन (सीनियर एरिया मैनेजर अर्बन सर्विसेस, टाटा स्टील) थे तथा सम्मानित अतिथि के रूप में करीम सिटी कॉलेज के प्राचार्य डॉ. मोहम्मद

टांगराईन स्कूल में नशा मुक्त अभियान के तहत जागरुकता कार्यशाला का हुआ आयोजन

प्रभात मंत्र संवाददाता जमशेदपुर : पोटका प्रखंड के प्रखंड विकास पदाधिकारी अभय कुमार द्विवेदी ने उक्तमिति मध्य विद्यालय टांगराईन में आयोजित नशा मुक्त झारखंड अभियान के तहत आयोजित कार्यशाला में छात्र-छात्राओं, विद्यालय प्रबंधन समिति, माता समिति व क्षेत्र के सामाजिक कार्यकर्ताओं को सम्बोधित करते हुए कहा कि नशा एक सामाजिक बीमारी का रूप धारण कर लिया है। आज युवाओं के बीच तेजी से बढ़ते नशीले पदार्थों का सेवन आम समस्या बन गई है। नशीले पदार्थों के उपयोग के कारण न सिर्फ इसे उपयोग करने वाले लोगों के लिए गंभीर समस्या है बल्कि बड़े पैमाने पर उनके परिवार और समुदाय के लोगों को भी विभिन्न समस्याओं से जूझना पड़ रहा है। एक जागरुक एवं सभ्य समाज के रूप में हम सभी की जिम्मेदारी है कि समाज को नशा मुक्त बनाने में हम हर संभव प्रयास करें। कार्यशाला में

उपायुक्त ने जनता दरबार में सुनी लोगों की समस्याएं, यथोचित कार्रवाई को लेकर किया आश्वासन

प्रभात मंत्र संवाददाता जमशेदपुर : समाहरणालय स्थित कार्यालय कक्ष में जिला दण्डाधिकारी सह उपायुक्त अनन्य मित्तल ने आम लोगों से मुलाकात कर उनकी समस्याओं को सुना। फरियादियों ने केजीबीबी में नामांकन, निजी विद्यालय में आर्टीटी के तहत निःशुल्क शिक्षा, दिव्यांग पेशन व अन्य सुविधा, दाखिल खारिज, म्यूटेशन, विद्यालय से स्थानांतरण प्रमाण पत्र, भूमि विवाद समेत अन्य मूलभूत सुविधाओं व समस्याओं को लेकर उपायुक्त का ध्यान आकृष्ट कराया जिसपर यथोचित कार्रवाई को

टाटा स्टील अर्बन सर्विसेस ने राशिद अनवर राशिद की याद में मुशायरा आयोजित किया

प्रभात मंत्र संवाददाता जमशेदपुर : अर्बन सर्विसेस (टाटा स्टील) के तत्वाधान में विगत संस्था स्थानीय शायरों का एक मुशायरा शुक्रवार को धातकीडीह कम्प्युनिटी सेंटर हॉल में आयोजित हुआ। यह मुशायरा झारखंड के जाने-माने उर्दू साहित्यकार एवं कवि राशिद अनवर राशिद को श्रद्धांजलि के रूप में आयोजित किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि केशव कुमार रंजन (सीनियर एरिया मैनेजर अर्बन सर्विसेस, टाटा स्टील) थे तथा सम्मानित अतिथि के रूप में करीम सिटी कॉलेज के प्राचार्य डॉ. मोहम्मद

विधायक निधि से बांगुड़ा प्लस टू हाई स्कूल में बनेगी पेवर्स ब्लॉक सड़क, विधायक ने की घोषणा

प्रभात मंत्र संवाददाता पटमदा : शुक्रवार को प्रबंधन समिति के आमंत्रण पर पटमदा के प्लस टू आदिवासी हाई स्कूल बांगुड़ा पहुंचे स्थानीय विधायक मंगल कालिंदी का शिक्षकों व विद्यार्थियों ने पुष्पवर्षा करते हुए स्वागत किया। इस दौरान विधायक ने विद्यालय प्रबंधन समिति की मांग पर बीबी रोड स्थित द्वार से शौचालय तक विधायक निधि से करीब 500 फीट पेवर्स ब्लॉक पहुंचे पथ बनाने की घोषणा की और उसके लिए शनिवार से ही काम शुरू करने का आश्वासन दिया। जबकि दूसरे चरण में मुख्य द्वार से शौचालय तक पेवर्स ब्लॉक सड़क का निर्माण करने का आश्वासन दिया गया। विद्यालय के दोनों चापाकलों के

टाटा स्टील अर्बन सर्विसेस ने राशिद अनवर राशिद की याद में मुशायरा आयोजित किया

प्रभात मंत्र संवाददाता जमशेदपुर : अर्बन सर्विसेस (टाटा स्टील) के तत्वाधान में विगत संस्था स्थानीय शायरों का एक मुशायरा शुक्रवार को धातकीडीह कम्प्युनिटी सेंटर हॉल में आयोजित हुआ। यह मुशायरा झारखंड के जाने-माने उर्दू साहित्यकार एवं कवि राशिद अनवर राशिद को श्रद्धांजलि के रूप में आयोजित किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि केशव कुमार रंजन (सीनियर एरिया मैनेजर अर्बन सर्विसेस, टाटा स्टील) थे तथा सम्मानित अतिथि के रूप में करीम सिटी कॉलेज के प्राचार्य डॉ. मोहम्मद



रेयाज शामिल हुए। कार्यक्रम के कन्वीनर डॉ. हसन इमाम मालिक (मैनेजर हेल्थ एंड वेलनेस टाटा स्टील) थे। दो भागों में आयोजित कार्यक्रम के प्रथम भाग में अतिथियों ने अपने विचार रखे और राशिद अनवर

अपने विचार रखा कि- यह प्रोग्राम क्यों। करीम सिटी कॉलेज अंग्रेजी विभाग के अध्यक्ष डॉ. यश्विना इब्राहिम तथा प्रसिद्ध कथाकार डॉ. अख्तर आजाद ने राशिद अनवर राशिद की जीवनी तथा उनकी साहित्यिक सेवाओं पर प्रकाश डाला। सभा को डॉ. मोहम्मद रेयाज तथा मुख्य अतिथि श्री केशव कुमार रंजन ने भी संबोधित किया। मुख्य अतिथि ने कहा कि अर्बन सर्विसेस टाटा स्टील यहां की कक्षा, संस्कृति और साहित्य के विकास तथा रक्षा के लिए हमेशा तैयार है। हम इसके तत्वाधान में इस तरह के कार्यक्रम आयोजित करते रहेंगे।

खराब पड़े चापानल का जल्द से जल्द कराएं मरम्मत

जनता दरबार के माध्यम से आमजनों की समस्या सुनी गई

प्रभात मंत्र संवाददाता
चतरा : जनता दरबार में पेयजल से संबंधित आवेदन के माध्यम से शिकायत प्राप्त हुई कि चतरा शहर अंतर्गत वार्ड संख्या 16 चतरा स्टोर के सामने वाली गली में लगभग एक सप्ताह से चापानल खराब हैं जिसके कारण आमजनों को एवं आसपास के लोगों को पेयजल की समस्याओं का कांभीर रूप से सामना करना पड़ रहा है। इसे लेकर नगर परिषद पदाधिकारी को भी आवेदन दिया गया है लेकिन आज तक चापानल की मरम्मत नहीं हो पाई है। उपायुक्त ने समस्याओं को सुनते हुए पेयजल एवं स्वच्छता प्रमण्डल चतरा के कार्यपालक अभियंता को जल्द से जल्द चापानल मरम्मत कराने का निर्देश दिया। वहीं प्रतापपुर प्रखण्ड



के जोगिया पंचायत के ग्रामीणों द्वारा जलमिनार एवं शौचालय अवैध ढंग से बनाने एवं सोलर प्लेट नीचे गिरकर टूट जाने से संबंधित आवेदन देकर अनुरोध किया गया कि इसकी जांच कर आवश्यक कार्रवाई करने की कृपा

ऑपरेटर के द्वारा किया गया जिसका भुगतान अभी लंबित है कि शिकायत प्राप्त हुई है। इस संदर्भ में उपायुक्त ने सिविल सर्जन चतरा को निर्देशित किया कि कोविड के दौरान कार्य करने वाले कम्प्यूटर ऑपरेटर का मानदेय जल्द से जल्द भुगतान करें। इसी प्रकार मोटेशन से संबंधित मामले, शौचालय का कार्य अवैध ढंग से निर्माण होने से संबंधित, गव्य विकास, विद्युत विभाग, अतिक्रमण समेत अन्य मामले शामिल हैं। समाहरणाल स्थित सभा कक्ष में उपायुक्त श्री रमेश घोलप के द्वारा जनता दरबार के माध्यम से आमजनों की समस्या सुनी गई एवं प्राप्त मामले का त्वरित निष्पान हेतु संबंधित अधिकारी को निर्देशित किया गया।

आम्रपाली चंद्रगुप्त परियोजना के द्वारा जांच शिविर का किया गया आयोजन



प्रभात मंत्र संवाददाता
टंडवा : आम्रपाली- चंद्रगुप्त क्षेत्र के महाप्रबंधक अमरेश कुमार सिंह के द्वारा शुक्रवार को आम्रपाली डिस्पेंसरी होने में कान के मरिजों के लिये स्वास्थ्य जांच शिविर का आयोजन किया गया। इस शिविर में सीसीएल गाँधी अस्पताल के इण्टर्न विशेषज्ञ डॉक्टर अम्बिका कुमार अपने इण्टर्न टीम के साथ डिस्पेंसरी में पहुंचे, जहां पर अनुप कुमार भगत स्टाफ अधिकारी कार्मिक ने डॉक्टर कुमार का बुके एवं अंग वस्त्र देकर स्वागत किया। इस शिविर में 51 विस्थापित/प्रभावित ग्रामीणों का कान से

सम्बंधित बीमारियों का निःशुल्क जांच कर दवाई दिया गया। साथ ही आवश्यक्तानुसार मरीजों का ऑडियोमेट्री जांच भी किया गया। डॉक्टर के साथ-साथ डॉक्टर अम्बिका कुमार कान के रोगों से बचाव हेतु ग्रामीणों को जागरूक भी किया, और बताया कि हमें अपने कान को हमेशा सुखा रखना चाहिये, कान में किसी भी प्रकार का तेल नहीं डालना चाहिये। खासकर कान ग्रीन इलाकों में कान दर्द होने पर सरसों का तेल डाला जाता इससे बचना चाहिए। इस अवसर पर क्षेत्रीय चिकित्सा अधिकारी डॉक्टर प्रभा अपने टीम के साथ मौजूद रहें।

योजनाओं में हेरा-फेरी और रिश्वत लेने को लेकर उपायुक्त से की गई शिकायत

प्रभात मंत्र संवाददाता
सिमरिया : सिमरिया के प्रखंड प्रमुख रोहन साहू ने बीपीओ राजेश पासवान पर मनरेगा योजना में हेरा-फेरी करने और रिश्वत मांगने का आरोप लगाया है। इस बाबत उन्होंने उपायुक्त रमेश घोलप को आवेदन देकर जांच पड़ताल की मांग की है। प्रमुख से आवेदन की प्रतिलिपि उप विकास आयुक्त चतरा और अनुमंडल पदाधिकारी सिमरिया को भी सौंपी है। प्रमुख का कहना है कि बीपीओ के द्वारा मनरेगा योजना में हेरा-फेरी किया जा रहा है साथ ही बिना पैसे के किसी भी योजना को ऑनलाइन नहीं होने दिया जा रहा है। ऐसे में प्रशासनिक स्वीकृति के बावजूद पंचायत की दर्जनों योजनाएं लटकी हुई हैं। उन्होंने बताया कि एक वर्ष पूर्व मनरेगा योजना में बिना



योजना क्रियान्वित किए तीन खेल मैदान की राशि निकाल ली गई थी जिसकी शिकायत पर प्रखंड पंचायत समिति की कमेटी गठित कर जांच कराई गई थी जिसमें मामला सही पाया गया था। किंतु जांच की सभी रिपोर्ट सौंपने के बाद भी कोई कार्रवाई नहीं हुई। बीपीओ ने सांट-गाँठ और पैसों का लेनदेन कर मामले को रफा-दफा कर दिया। उन्होंने कहा कि बीपीओ ने सबानो, पगार,

कनेक्शन के नाम पर लोगों से की जा रही है अतिरिक्त राशि की वसूली

प्रभात मंत्र संवाददाता
प्रतापपुर : एक तरफ बिजली विभाग बिजली बिल नहीं जमा करने का आरोप उपभोक्ताओं पर लगाती है तथा अपेक्षित राजस्व प्रतापपुर प्रखंड से नहीं मिलने का रोना रोती है तो वहीं दूसरी तरफ उनके विभाग के ही कुछ वरदहस्त प्राप्त कर्मचारी भोले भाले गांव के लोगों से धौंस तथा डर दिखा कर कनेक्शन के नाम पर अवैध वसूली करते हैं तथा एक अदद बिजली कनेक्शन के लिए कई माह चक्कर लगावाते हैं। लोगों का कहना है कि हम लोग दोहरी मार सह रहे हैं। अगर बिजली जुकाते हैं तो बिजली चोरी के नाम पर मकदमा तथा भारी जुर्माना का सामना करना पड़ता है और कनेक्शन लेना चाहते हैं तो भी समय पर कनेक्शन नहीं दिया जाता है। वहीं एक एक कनेक्शन लेने के लिए अतिरिक्त पैसा तो बिजली कर्मचारियों के द्वारा मांगा ही जाता है

हेमंत सोरेन को जमानत मिलना, न्याय की जीत है

पंकज तिवारी
लातेहार(प्रभात मंत्र संवाददाता): झारखंड प्रदेश कांग्रेस प्रतिनिधि सह लातेहार जिला मीडिया प्रभारी पंकज तिवारी ने एक प्रेस वार्ता के दौरान कहा कि केंद्र में बैठी भाजपा की सरकार ने हेमंत सोरेन को गलत तरीके से जो प्रताड़ित करने का काम किया गया। उसका जबाब झारखंड की जनता आने वाले विधानसभा चुनाव में देगी। आगे उन्होंने कहा कि वह झारखंड वसियों के लिए राहत भरी खबर है। झारखंड के पूर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन को हाइकोर्ट से जमानत मिलना। न्यायालय पर पूरा भरोसा था। यह न्याय की जीत हुई है हेमंत सोरेन को कथित लैंडस्केप के नाम पर प्रताड़ित करने का काम किया गया है झारखंड कि चुनी हुई सरकार को अस्थिर करने का कुप्रयास किया गया, सीएनटी एक्ट में कहीं भी भूमिहर् जमीन बेची नहीं जा सकती है जो जमीन बेची नहीं जा सकती ना खरीदी जा सकती है उसके आरोप में हेमंत सोरेन को जेल में डाला गया। न्यायालय ने उन चीजों को देखा। आगामी विधानसभा चुनाव होने वाला है लोकतंत्र में जनता ही सर्वोपरि होता है। जनता के बीच हम लोग जाएंगे और मुझे पूरा विश्वास है कि आगामी होने वाले झारखंड विधानसभा में अन्याय, अहंकार, तानाशाह का अंत होगा। भाजपा को झारखंड की जनता माफ नहीं विधानसभा में साफ कर देगी।



जनता दरबार में उपायुक्त ने सुनी लोगों की समस्याएं



प्रभात मंत्र संवाददाता
लातेहार : उपायुक्त सह जिला दंडाधिकारी गरिमा सिंह की अध्यक्षता में शुक्रवार को साप्ताहिक जनता दरबार का आयोजन किया गया। जिले के शहरी व ग्रामीण क्षेत्र से आए फरियादियों ने अपनी अपनी समस्याओं को उपायुक्त के समक्ष रखा। उपायुक्त ने क्रमवार तरीके से सभी की शिकायतों को सुनी एवं अस्वास्थ्य न दिया कि उनके सभी शिकायतों की जल्द से जल्द जांच कराते हुए शिकायतों का समाधान किया जाएगा। ज्ञात हो की जनता

प्रखंड कार्यालय सभागार परिसर में संचालित योजनाओं को लेकर समीक्षा बैठक की गई



प्रभात मंत्र संवाददाता
बारियातू : प्रखण्ड कार्यालय सभागार परिसर में बीडीओ सह सीओ नन्द कुमार राम की अध्यक्षता में संचालित योजनाओं को लेकर समीक्षा बैठक की गई। समीक्षा बैठक में मनरेगा से जुड़े हुए योजना सहित लाभुक को वित्तीय वर्ष 2024-25 में बिरसा मुंडा आम भगवानी स्वीकृत किए हैं उन्हें एक सप्ताह के अंदर गड्डा खुदाई करवाने कार्य को पूर्ण करने का निर्देश दिया। तथा पंचायत में चल रहे सिंचाई कूप निर्माण का कार्य को

कस्तुरबा आवासीय विद्यालय में पानी का हाहाकार, टैंकर से पानी लाकर होता है गुजारा



प्रभात मंत्र संवाददाता
प्रतापपुर : मुख्यालय स्थित कस्तुरबा गांधी आवासीय विद्यालय में डीप बोरिंग सूख जाने से पानी के लिए छात्राओं के बीच हाहाकार मचा हुआ है, तथा विद्यालय में पानी के लिए काफी परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। पानी की किल्लत को देखते हुए कस्तुरबा गांधी आवासीय विद्यालय में अब टैंकर से पानी मंगवाया जाता है, टैंकर से पानी आने के बाद ही छात्राएं नहाती-धोती हैं। साथ ही पानी आते ही शोर मच जाता है तथा बच्चियां पानी के लिए कतार में लग जाते हैं। प्रखंड में बढ़ती धूप व गर्मी के कारण कस्तुरबा विद्यालय में छ-

झामुमो कार्यकर्ताओं ने पूर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन को जमानत मिलने पर मनाया जश्न



बारियातू(प्रभात मंत्र संवाददाता): प्रखंड मुख्यालय स्थित झामुमो कार्यालय में पूर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन का उच्च न्यायालय से जमानत मिलने पर झामुमो कार्यकर्ताओं ने एक दूसरे को मिठाइयां खिलाकर खुशी का इजहार किया, जश्न मनाया, इस अवसर पर कार्यकर्ताओं ने जमकर आतिश बाजी की। मौके पर बीएससुत्री अध्यक्ष सह झामुमो प्रखंड अध्यक्ष राजेंद्र गंडू, उपाध्यक्ष भुनेश्वर, यादव सचिव अनिल तुरी, संगठन सचिव गौरी शंकर, मंगर गंडू, अनुूप खंड, दिगम्बर टाना भगत रा.सा.प्रतिनिधि रिपन कुमार, जगदिश गंडू, राजदेव उराव युगेश यादव संतोष यादव सहित भारी संख्या में कार्यकर्ता मौजूद रहे।

सड़क दुर्घटना में एक की मौत

महुआडाड़(प्रभात मंत्र संवाददाता): प्रखंड अंतर्गत दिन शुक्रवार को अक्सि पंचायत के चेतमा मोड़ के पास सड़क दुर्घटना में संचू खेवरार उम्र 30 वर्ष की मौत हो गई। संचू खेवरार महुआडाड़ के नगर प्रताप पुर का निवासी है जो की आज अपनी बहन को राम सेली पहुंचा का वापस लौट रहे थे इसी बीच में अचानक गाय को बचाने में दुर्घटना हुई जो की उनकी मौत हो गई। वहीं सूचना के बाद परिजन घटना स्थल में पहुंच के गय थे। खबर का सूचना मिलने के बाद अक्सरी पंचायत के मुखिया रोजलिया टोपो एवम थाना प्रभारी अवनीश कुमार दल बल के साथ घटना स्थल में पहुंच कर शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए लातेहार भेज दिया गया। परिजन का रो रो के बुरा हाल है।

उच्च विद्यालय गणेशपुर में नामांकन के नाम पर 500 प्रत्येक बच्चे से की जा रही है वसूली

बालूमाथ(प्रभात मंत्र संवाददाता): बालूमाथ प्रखंड क्षेत्र के गणेशपुर उच्च विद्यालय में इन दिनों बच्चों से नामांकन के नाम पर 500 की अवैध वसूली घड़से से की जा रही है। छात्रा कविता कुमारी ने आरोप लगाते हुए कहा कि मध्य विद्यालय ओकिया से आठवीं कक्षा उत्तीर्ण होकर नवम वर्ग में नामांकन के लिए उच्च विद्यालय गणेशपुर गई थी वहां के प्रधानाध्यापक रविंद्र कुमार द्वारा यह कहा गया की 500 रुपये नामांकन का लगेगा तब तुम्हारा नामांकन कर पाएंगे। कबिता ने प्रधानाध्यापक से कहा कि मेरे पिताजी बाहर मजदूरी करने गए हैं मेरे पास पैसा नहीं है। और मैं बार-बार गिड़गिड़ाती रही। लेकिन प्रधानाध्यापक ने मेरा नामांकन नहीं किया। तब मेरी मां ने घर में रखे अनाज को बेचकर मुझे पैसा दी। तब जाकर मेरा नामांकन हुआ। वहीं अवैध उगाही की सूचना पाकर जब मीडिया के टीम विद्यालय पहुंचा तो वहां देखा कि विद्यालय के बच्चे पढ़ाई के जगह झाड़ू लगा रहे हैं। एवं अधिकांश बच्चे बाहर खेलते हुए नजर आए। विद्यालय की रसोइया गैस के जगह कोयला से खाना बना रही थी वहीं बच्चों को दी जाने वाली मध्याह्न भोजन बिल्कुल ही निम्न स्तर व घटिया खाना बनाया गया था। इस संबंध में प्रधानाध्यापक रविंद्र कुमार से पूछे जाने पर उन्होंने कहा कि हमें प्रधानाध्यापक के पद से हटाए जाने की साजिश है हम किसी से नामांकन का पैसा नहीं लिए। वहीं मध्यान भोजन समेत विद्यालय में बहुत सारी अनियमितता के बारे में पूछे जाने पर उनके द्वारा कहा गया कि मैं ना तो डीसी से उडता हूँ नहीं कोई पदाधिकारी से आप लोगों को जहां जाना है आप लोग जा सकते हैं। वहीं खाना बनाने वाली रसोइया ने कहा कि विद्यालय में शिक्षक द्वारा गैस नहीं लाया जाता है इसलिए मगध कोलियरी से की गई चोरी का कोयला को खरीद कर हम लोग खाना बनाते हैं। वहीं इस संबंध में जिला शिक्षा पदाधिकारी प्रिंस कुमार से पूछे जाने पर उन्होंने कहा मामले की जांच कर कार्यवाही की जाएगी।

आगामी कार्यक्रम प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के मन की बात को लेकर कार्यक्रम आयोजित

प्रभात मंत्र संवाददाता
लातेहार : एक पेड़ मां के नाम को लेकर बुधरोपण कर बुधवार को भारतीय जनता पार्टी जिला कार्यालय लातेहार से शुभारंभ किया गया। 30 जून 2024 रविवार को शक्ति केंद्र के प्रत्येक बूथ में मन की बात एवं 06 जुलाई 2024 तक एक पेड़ मां के नाम लगाने को लेकर बुध स्तर पर आयोजित हेतु भारतीय जनता पार्टी जिला कार्यालय लातेहार में ग्रामीण मंडल लातेहार में मण्डल कार्यसमिति की बैठक मंडल अध्यक्ष प्रमोद कुमार के अध्यक्षता में एवं मंच संचालन अवधेश चंद्रवंशी के द्वारा किया गया। मंडल अध्यक्ष कुमार ने उक्त कार्यक्रम को संबोधित करते हुए कहा कि जिस तरह पर्यावरण दूषित होते जा रहा है सब पेड़ पौधा का तेजी से कटाई का नतीजा है इसलिए हर व्यक्ति का कर्तव्य है की कम से कम एक पेड़ जरूर लगाएँ एवं धन्यवाद ज्ञापन युवा मोर्चा के मंडल अध्यक्ष रविंद्र सिंह



के द्वारा किया गया। उक्त कार्यक्रम में मुख्य रूप से जिला उपाध्यक्ष राकेश कुमार दुबे जिला महामंत्री बंसी यादव मंडल के प्रभारी संतोष यादव युवा मोर्चा प्रदेश कार्यसमिति सदस्य मुकेश कुमार पांडे प्रखंड प्रमुख परशुराम लोहरा आनंद सिंह मनोज प्रसाद हरिओम प्रसाद पिंटू कुमार रजक एससी मोर्चा जिला

पंचायत समिति की समीक्षा बैठक में मिले कई निर्देश

प्रभात मंत्र संवाददाता
बरवाडीह : प्रखंड कार्यालय सभागार में शुक्रवार को पंचायत समिति सदस्य की समीक्षा बैठक की गई जिसकी अध्यक्षता प्रखंड प्रमुख सुशीला देवी ने की। बैठक में कई विभाग के अधिकारी मौजूद थे। बैठक में उपस्थित समिति के सदस्यों ने मनरेगा, अबुआ आवास, स्वास्थ्य विभाग, शिक्षा विभाग, विद्युत विभाग, पेयजल एवं स्वच्छता विभाग सहित अन्य विभागों का विभागवार समीक्षा बैठक की कार्यवाही किया जिसमें सबसे पहले सदन द्वारा बिजली विभाग के सहायक अभियंता की अनुपस्थिति पर नाराजगी जताई गई। वहीं बिजली विभाग के प्रतिनिधि द्वारा पूर्व प्रस्तावित मुद्दे पर कोई ठोस जवाब नहीं देने और लापरवाही बरतने पर सदन द्वारा कार्यवाही करते जिले के उपायुक्त गरिमा सिंह को पत्राचार करने का प्रस्ताव लाया गया। उप प्रमुख वीरेंद्र जयसवाल ने अबुआ आवास में घोर अनियमितता बरते जाने का मामला उठाया साथ ही शिक्षा विभाग से विद्यालय विकास



फंड व माता समिति फंड, पोशाक वितरण, बर्तन ऋय से संबंधित जानकारी उपलब्ध कराने का निर्देशित किया है। वहीं मनरेगा विभाग की समीक्षा करते प्रखंड कार्यक्रम पदाधिकारी त्रिवेणी राम से 2022/23/24 का मनरेगा प्रशासनिक व्यय का ब्यौरा उपलब्ध कराने को कहा है। इस दौरान स्वास्थ्य विभाग की समीक्षा में बताया गया कि छियादोहर स्वास्थ्य उपकेंद्र में चिकित्सक की प्रतिनियुक्ति कर दी गई है। वहीं अन्य विभागों की बारी बारी से समीक्षा किया गया। बैठक में प्रखंड विकास पदाधिकारी रेशमा रेखा मिंज, अंचलधिकारी मनोज कुमार, पंचायती राज प्रखंड समन्वयक मंजीत सिंह, जीपीएस विजय शंकर राम, बीआरसी मनोहर यादव, पीएचडी सहायक अभियंता प्रशांत पांडेय, चिकित्सा पदाधिकारी जयंत लकड़ा, पंसस प्रवीण कुमार दिलीप कुमार सिंह, सहायक अभियंता सुधीर कुमार समेत दर्जनों लोग मौजूद रहे।

भ्रष्टाचार के खिलाफ टाटीझरिया जप सदस्य रामप्रसाद उर्फ कंपनी करेंगे साइकिल यात्रा

प्रभात मंत्र संवाददाता टाटीझरिया। झारखंड में व्याप्त भ्रष्टाचार के खिलाफ टाटीझरिया के जिला परिषद सदस्य रामप्रसाद उर्फ कंपनी अपने पैतृक निवास स्थान झरपो से दिल्ली स्थित प्रधानमंत्री आवास तक साइकिल द्वारा यात्रा कर नरेंद्र मोदी से मुलाकात कर झारखंड में व्याप्त भ्रष्टाचार पर अंकुश लगाने की मांग करेंगे। इस हेतु उन्होंने रांची पुलिस महानिरीक्षक को पत्रांक संख्या 46 के तहत लिखित आवेदन देकर सुरक्षा की मांग की है। उन्होंने लिखित आवेदन में कहा है कि झारखंड में व्याप्त भ्रष्टाचार को अंकुश लगाने को लेकर वे झरपो स्थित अपने पैतृक निवास से 30 जून 2024 को सुबह 6 बजे साइकिल से यात्रा कर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी से झारखंड में व्याप्त भ्रष्टाचार के खिलाफ अपना ज्ञान सौंप कर वापस अपने पैतृक निवास



आने तक उन्हें भय व्याप्त है। उन्होंने अपने आवेदन में अपने पूरे कार्यक्रम की जानकारी देकर सुरक्षा की मांग की है। वही जीप सदस्य ने कहा कि उन्हें रांची पुलिस महानिरीक्षक द्वारा आश्वासन दिया गया है कि उनकी सुरक्षा कि व्यवस्था की जाएगी। उक्त बातों कि जानकारी जिला परिषद सदस्य के पुत्र शंकर कुमार ने दी।

पूर्व सीएम हेमंत सोरेन को जमानत मिलने पर झामुमो कार्यकर्ताओं ने मनाई खुशी

प्रभात मंत्र संवाददाता बरही। पूर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन को जमानत मिलने पर झारखंड मुक्ति मोर्चा के बरही विधानसभा प्रभारी विनोद विश्वकर्मा ने प्रसन्नता व्यक्त की और बधाई दिया। इस अवसर पर कार्यकर्ताओं ने एक-दूसरे को मिठाई खिलाकर खुशी का इजहार किया और इसे न्याय की जीत बताया। इस मौके पर श्री विश्वकर्मा ने कहा कि न्यायपालिका पर अभी भी जनता का भरोसा कायम है। साजिश कितनी भी गहरी हो न्यायपालिका दूध का दूध पानी का पानी कर देती है। हेमंत सोरेन को इंडी ने कथित भूमि घोटाले से जुड़े धन संशोधन झूठे मामले में फंसा कर जेल भेजा गया और झारखंड में सरकार गिराने और लोकसभा चुनाव



को प्रभावित करने की कोशिश केंद्र सरकार के जरिये की गयी थी, लेकिन महागठबंधन की एकजुट से सरकार स्थिर रही और जनता ने अपना फैसला लोकसभा चुनाव में भाजपा के खिलाफ सुना दिया। जांच एजेंसी के जरिये केंद्र के इशारे पर जमानत नहीं होने देने की पूरी कोशिश की

गयी, लेकिन न्यायालय द्वारा उन्हें जमानत की सुविधा प्रदान की गयी और हमें पूरा भरोसा है कि वह आगे दोष मुक्त भी होंगे। उन्होंने कहा कि इस फैसला का झारखंड में बड़ा प्रभाव पड़ेगा, झामुमो कार्यकर्ताओं को नई ऊर्जा मिलेगी और इंडी गठबंधन और अधिक मजबूती से

आगामी विधानसभा चुनाव लड़ेगा। मौके पर बरही झामुमो विस विनोद विश्वकर्मा, संजय रविदास, मनोज केशरी, जगदीश सिंह, सुभाष मंडेशिया, विनोद केशरी, राजेंद्र मंडेशिया, मो इमरफिल, मो जमशेद, रूपालता राणा, संजय मंडेशिया आदि उपस्थित थे।

जेवर दुकानों में हो रही चोरी, डकैती व ठगी से व्यवसायी भयभीत : रंजीत सोनी

हजारीबाग : शहर के जाने माने स्वर्ण व्यवसायी व स्वर्णकार संघ के सक्रिय सदस्य रंजीत सोनी ने शहर के जेवर दुकानों में लगातार हो रही चोरी, डकैती व ठगी के मामलों से चिंता जताई है। उन्होंने कहा कि हजारीबाग के जेवर व्यवसाय अब स्वतंत्र रूप से अपने व्यापार करने में डर रहे हैं। हर दिन कोई ना कोई दुकानदार चोरी, ठगी या डकैती का शिकार हो रहे हैं। इस मुद्दे पर स्वर्णकार संघ पुलिस अधीक्षक से मिलकर कई बार शिकायतें भी की है मगर पुलिस के द्वारा बहुत धीमी स्तर से कार्रवाई होने पर स्वर्णकार व्यवसाय संतुष्ट नहीं है। उन्होंने जिला प्रशासन से इस पर रोक लगाने कि मांग की है साथ ही पुलिस अधीक्षक से दोषियों की शीघ्र गिरफ्तारी करते हुए कड़ी से कड़ी सजा दिलाने कि बातें कही है।



कर्जन स्टेडियम में दो दिवसीय डिस्ट्रक्ट राइफल शूटिंग प्रतियोगिता आज

हजारीबाग : हजारीबाग डिस्ट्रक्ट राइफल एसोसिएशन के तत्वधान में दो दिवसीय डिस्ट्रक्ट राइफल शूटिंग प्रतियोगिता का शुभारंभ शनिवार को हो रहा है। मुख्य अतिथि के तौर पर राज्य के डीजीपी अजय कुमार सिंह मौजूद रहेंगे। वहीं विशिष्ट अतिथियों में डीआइजी सुनील भास्कर, डीसी नैसी सहाय, एसपी हजारीबाग अरविंद कुमार सिंह, एसपी चतरा विकास कुमार पांडेय, एसडीपीओ सदर सुभाशीष, एसडीओ सदर शैलेश कुमार, जिला खेल पदाधिकारी समेत अन्य मौजूद रहेंगे। एसोसिएशन के अध्यक्ष राकेश रंजन और सचिव निलेन्द्र जयपुरियार ने कहा कि इस आयोजन को लेकर सारी तैयारियां पूर्ण कर ली गयी है। करीब 200 प्रतिभागी इसमें भाग लेंगे। श्री रंजन और श्री जयपुरियार के मुताबिक इस प्रतियोगिता में तीन इवेंट्स होंगे जिनमें 10 मीटर एयर पिस्टल, 10 मीटर एयर राइफल और 10 मीटर ओपन साइट राइफल शामिल हैं। वहीं इस आयोजन में कोच की भूमिका निभा रहे राहुल कुमार और आकाश शूटिंग क्लब के संदीप कुमार कहते हैं कि हजारीबाग में काफी प्रतिभावान खिलाड़ी हैं, जिन्हें बस उचित गाइडेंस और मौके की जरूरत है। कहा कि उनकी कोशिश है कि इस जिले के अधिक से अधिक लोग अब नेशनल शूटिंग प्रतियोगिता में पहुंचें, जिसके लिए वे लगातार प्रयास कर रहे हैं और इसमें डिस्ट्रक्ट राइफल एसोसिएशन बड़ा माध्यम बन गया है। उक्त जानकारी एसोसिएशन के मीडिया प्रभारी विश्वेन्द्र जयपुरियार ने दी।

समाजसेवी नकुल महतो ने सीकरी पंचायत में नया चापाकल लगाया

बड़कागांव : प्रखंड अंतर्गत सीकरी पंचायत स्थित पार नदी गांव में समाजसेवी नकुल महतो के द्वारा नकल नया चापाकल लगाया गया। 1992 से लोग गर्मियों में पेयजल की समस्या से लोग जूझ रहे थे। स्थिति को देखते हुए चापाकल का निर्माण कराया गया। इसका उद्घाटन नकुल महतो ने किया। मौके पर नकुल महतो ने कहा कि प्रखंड में जहां भी पेयजल की समस्या हो मुझे जानकारी दें मैं नया चापाकल लगावा कर लोगों की समस्याओं को दूर करने का प्रयास करूंगा। रमेश महतो ने बताया कि 1992 से सीकरी पार नदी के पास गर्मी के दिन में पानी की काफी समस्या हो रही थी। गांव में कुल 40 घर हैं जिसमें 15 से 20 घर लोगों को पाने की सुविधा से वंचित होना पड़ रहा था। वहीं महिलाओं ने कहा कि नये चापाकल लग जाने से अब हम लोगों को पाने की समस्या से छुटकारा मिल गया है काफी दूर से पानी लाना पड़ता था। मौके पर उपस्थित लोगों में मुख्य रूप से रमेश कुमार, रीता कुमारी, जिलेबिया देवी, देवती देवी, पार्वती देवी, चितला देवी, विनीता देवी, शकुन देवी, सालको देवी, शुभासो देवी, सविता देवी, शुभासो कुमारी, मूर्ति देवी, सावित्री देवी, सीमा देवी, डसनी देवी के अलावा अन्य कई लोग उपस्थित थे।



कांग्रेस कार्यालय में मनाई गई पूर्व प्रधानमंत्री पी वी नरसिम्हा राव की 103वीं जयंती



प्रभात मंत्र संवाददाता हजारीबाग : पूर्व प्रधानमंत्री पी वी नरसिम्हा राव की 103 वीं जयंती हजारीबाग जिला कांग्रेस के अध्यक्ष शैलेन्द्र कुमार यादव के अध्यक्षता में कृष्ण बल्लभ आश्रम कांग्रेस कार्यालय में कांग्रेसजन के उपस्थित में श्रद्धा सुमन, श्रद्धा फूल माला चढ़ाया गया और गगनभेदी नारों से वातावरण गूंज उठा और इस अवसर पर कांग्रेस जिला अध्यक्ष शैलेन्द्र कुमार यादव ने कहा नरसिम्हा राव लगातार आठ बार चुनाव जीते और कांग्रेस पार्टी में 50 साल से ज्यादा समय गुजारने के बाद भारत के प्रधानमंत्री बने। राव को भारत की राजनीति का चाणक्य कहा जाता है। वे भारत में आर्थिक उदारीकरण के जनक माने जाते हैं। केंद्र सरकार ने देश के पूर्व प्रधानमंत्री नरसिम्हा राव को मरणोपरांत देश का सर्वोच्च सम्मान भारत रत्न देने का एलान किया है।

सुब्रतो कप अंडर 15 में खिलाड़ियों ने मचाई धूम



प्रभात मंत्र संवाददाता हजारीबाग : जिला स्तरीय 63वीं सुब्रतो मुखर्जी फुटबॉल प्रतियोगिता 2024-25 का आज दूसरा दिन भी रोमांच से भरा रहा। खेल को अनुशासित ढंग से रोमांचकारी बनाने में शारिरीक शिक्षा शिक्षकों की भूमिका महत्वपूर्ण रही। आज अंडर 15 आयु वर्ग में बालक खिलाड़ियों का धूम रहा। आज उमस भरी मौसम में भी बच्चों का उत्साह देखने लायक था। आज की शुरुआती मैच विष्णुगढ़ एवं कटकमसांडी के साथ हुआ जिसमें

पेनाल्टी शूटआउट द्वारा कटकमसांडी 2-3 से विजयी रहा। दारु एवं टाटीझरिया में दारु 2-0 से, तीसरा मैच बरही एवं इचाक से था जिसमें बरही के अनुपस्थिति के कारण इचाक को अगले राउंड के लिए क्वालीफाई किया। पदमा एवं चौपारण की टीम ओवर एज के कारण डिसक्वालिफाई कर दिया गया। बड़कागांव एवं केरेडारी में बड़कागांव 3-0 से, चुरचू एवं कटकमसांडी में चुरचू 4-0 से, डाडी बरकड्ड में डाडी 2-0 से, सदर चालकुशा में सदर 2-0 से विजयी

होकर क्वाटरफाइनल हेतु क्वालीफाई किया। दूसरे राउंड के खेल में बड़कागांव चुरचू में बड़कागांव 2-0 से, डाडी सदर में डाडी 2-1 से एवं कटकमसांडी एवं दारु में पेनाल्टी शूटआउट द्वारा कटकमसांडी 1 -0 विजयी होकर फाइनल हेतु स्थान बनाया। बड़कागांव एवं दारु तीसरे स्थान हेतु खेलेंगे। कार्यक्रम को सफल बनाने में हजारीबाग थैलेटिक एसोसिएशन ,जिले के शारिरीक शिक्षा शिक्षक, एवं टीआरपी,सीआरपी का महत्वपूर्ण योगदान रहा।

अदाणी फाउंडेशन ने टीबी के गोद लिए 80 नए मरीजों को प्रदान किया पोषण किट

प्रभात मंत्र संवाददाता बड़कागांव : गौदलपुरा खनन परियोजना के तहत अदाणी फाउंडेशन ने तीसरे चरण के तहत गोद लिए 80 टीबी मरीजों के बीच शुरुवार को निःशुल्क पोषण किट वितरित किया। बड़कागांव स्थित सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में आयोजित इस कार्यक्रम के दौरान अदाणी फाउंडेशन की ओर से वितरित किए गए प्रत्येक किट में चयनप्राप्त, अरहर दाल, चना, गुड़, हरा मूंग, सरसों तेल और हॉर्लिकस जैसी आहार सामग्रियां शामिल हैं। 'प्रधानमंत्री निश्चय पोषण योजना' के तहत अगले छः महीने के ईलाज के दौरान रोगियों को हर माह पोषक आहार प्रदान किया जाएगा। कार्यक्रम के दौरान मौजूद लोगों ने देश को टीबी मुक्त बनाने की भी शपथ ली। सबसे एक स्वर में कहा कि अपने मोहल्ले, गांव और शहर को टीबी मुक्त बनाना है। इस अवसर पर बड़कागांव के प्रभारी चिकित्सा पदाधिकारी डॉ अविनाश कुमार ने कहा, अदाणी फाउंडेशन टीबी उन्मूलन के क्षेत्र में लगातार उत्कृष्ट कार्य कर रहा है जो प्रशंसनीय और प्रेरक है। अदाणी फाउंडेशन द्वारा निःशुल्क एम्बुलेंस भी प्रदान किया गया है, जिससे ग्रामीणों को काफी लाभ मिल रहा है। हजारीबाग क्षेत्र के मरीजों के लिए आपात परिस्थिति में यह एम्बुलेंस सुविधा त्वरित रूप में उपलब्ध है। यह तीसरा चरण है, जिससे बहुत सहायता मिली है। ब्लॉक प्रोग्राम मैनेजर नवीन कुमार ने बताया, अदाणी फाउंडेशन की ओर से अब तक 130 टीबी के मरीजों को गोद लिया जा चुका है, जो अब स्वस्थ हो चुके हैं। वहीं तीसरे चरण के तहत अब 80 मरीजों को लगातार छह



महीने तक पोषण आहार प्रदान किए जाएंगे। टीबी के ईलाज में अदाणी फाउंडेशन द्वारा किए जा रहे प्रयासों से मरीजों को निःशुल्क पोषण आहार का लाभ मिल रहा है। यह नेक पहल प्रशंसनीय है।

लाइलाज नहीं है टीबी की बीमारी, समय पर करवाएं उपचार : कार्यक्रम के दौरान चिकित्सा अधिकारियों ने मरीजों को बताया कि पोषण किट के आहारों की गुणवत्ता और मात्रा बढ़ाई गयी है। मरीजों से कहा गया कि दवा के अतिरिक्त जो पोषण आहार उन्हें मिल रहे हैं उनका नियमित रूप से सेवन किया जाना चाहिए ताकि जल्द से जल्द टीबी को ठीक किया जा सके। अदाणी फाउंडेशन के इस प्रयास से टीबी के मरीजों की संख्या में कमी आयेगी और टीबी लाइलाज बीमारी नहीं है। इसका समय पर उपचार करवा लिया जाए तो इससे हमेशा के लिए इससे छुटकारा मिल सकता है। इस अवसर पर टीबी विभाग के ट्रेनिंग सुपरवाइजर दीपक कुमार, सीएसआर विभाग के उप प्रबंधक मोहित गुप्ता, एंजीन्यूटिव अधिकारी शरद मिश्रा और तारकेश्वर कुमार शर्मा आदि मौजूद थे।

आजसू पार्टी का प्रखंड कार्यालयों में व्याप्त भ्रष्टाचार के खिलाफ एकदिवसीय धरना, 12 सूत्री माँगपत्र राज्यपाल को सौंपा

प्रभात मंत्र संवाददाता विष्णुगढ़ : राज्य में फैले भ्रष्टाचार और प्रशासनिक उदासीनता के खिलाफ आजसू पार्टी के प्रखंडवार कार्यक्रमानुसार आजसू पार्टी के केंद्रीय महासचिव सह माण्डू विधानसभा प्रभारी तिवारी महतो के नेतृत्व में एकदिवसीय धरना धरना परिसर में एकदिवसीय धरना कर प्रखण्ड कार्यालय एवं अंचल कार्यालय में व्याप्त भ्रष्टाचार के खिलाफ हल्ला बोल किया गया। एक दिवसीय धरना कार्यक्रम विष्णुगढ़ आजसू पार्टी के अध्यक्ष अजय कुमार मंडल ने की तथा संचालन वरिष्ठ आजसू पार्टी कार्यकर्ता बिनोद बिहारी महतो ने किया। एकदिवसीय धरने को सम्बोधित करते हुए तिवारी महतो ने कहा कि कुच्यवस्था का यह आलम है कि सरकारी कर्मों समय पर तो कार्यालय आते ही नहीं, प्रखण्ड कार्यालय और अंचल कार्यालय तो लूट का अड्डा बन गया है, मनरेगा कार्य, म्यूटेशन का कार्य एवं अन्य विकास के कार्यों पर इनके द्वारा लाभुकों से तय कमीशन वसूली जा रही है। सरकारी जमीन एवं गैरमजदूरी जमीन की लूट खसोट



में सरकारी अधिकारी बराबर के हिस्सेदार है। इन कामों को झारखण्ड सरकार रोकने में पूरी तरह असफल है। इसके पूर्व एनडीए के शासनकाल में बिजली प्रखंडवासियों को निर्बांध मिलती थी, अब ये हाल है, की बिजली रानी कब आयेगी घण्टो इंतजार में बीत जाते हैं। अबुआ आवास में भी लूट चरम पर है। विष्णुगढ़ को पूर्ण अनुमंडल का दर्जा जब तक नहीं मिलता आजसू पार्टी आंदोलन की धार को और तेज करेगी। वर्तमान विधायक ने इन सब समस्याओं पर कभी ओर नहीं किया, उनकी जनता से कोई लेना देना नहीं है, बस अपनी रोटी सेकने के लिए कभी इस दल में तो कभी उस दल में जनता इस बार भलीभाँति समझ चुकी इस बार गलती नहीं

दुहरायेगी यह पूरा विश्वास है। धरना समाप्ति के पूर्व तिवारी महतो एवं आजसू कार्यकर्ताओं ने 12 सूत्री माँगपत्र महामहिम राज्यपाल को सीओ के माध्यम से सौंपा। इस मौके पर मुख्य रूप से रंजीत गुप्ता, महादेव देहाती, तिलो महतो, दिपु अकेला, गौतम वर्मा, सतीश कुमार, हिंदेंद्र पटेल राजकुमार सिंह, दामोदर महतो रवि कुमार, लकी कुमार, टेकलाल यादव, जय नारायण महतो, सुधीर कुमार, चुनिया देवी, अनिता देवी, सोनी देवी, संगीता देवी, सुरेश कुशवाहा, विकास महतो, गोविंद महतो, धीरज साव दिवाकर दिव्यदर्शी, राज यादव, राजेश साव, जागेश्वर महतो, समेत सैकड़ों की संख्या में कार्यकर्ता एवं आम- जन मौजूद थे।

भारत सरकार के राष्ट्रीय प्रतिदर्श सर्वेक्षण कार्यालय हजारीबाग के द्वारा स्वच्छता पखवाड़ा 16 से 30 जून तक होगी आयोजित

प्रभात मंत्र संवाददाता हजारीबाग : भारत सरकार के राष्ट्रीय प्रतिदर्श सर्वेक्षण कार्यालय (एन.एस.एस.ओ.) श्रे0सं0प्र0, उप क्षेत्रीय कार्यालय हजारीबाग के द्वारा स्वच्छता पखवाड़ा का आयोजन किया गया। यह पखवाड़ा 16 से 30 जून 2024 तक आयोजित किया जाएगा। इसके अंतर्गत 16 जून से ही कार्यालय परिसर में साफ सफाई का अभियान चलाया जा रहा है। आज 28 जून को स्थानीय सी.एम स्कूल ऑफ एक्सीलेंस, गर्ल्स (राजकीय कन्या उच्च विद्यालय), हजारीबाग के परिसर में स्वच्छता जागरूकता सह पौधारोपण कार्यक्रम के अतिरिक्त भाषण प्रतियोगिता का भी आयोजन किया गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के तौर पर जिला शिक्षा पदाधिकारी प्रवीण रंजन उपस्थित रहे। कार्यक्रम की शुरुआत में सर्वप्रथम एन.एस.एस.ओ. पर प्रकाश डाला। इसके पश्चात् अतिथियों, शिक्षकों एवं विद्यालय के छात्र-छात्राओं के सहयोग से एन. एस. एस. ओ. हजारीबाग के कर्मियों एवं मुख्य अतिथियों एवं प्राचार्या द्वारा विद्यालय परिसर में पौधारोपण किया गया। इस अभियान के तहत विद्यालय के हॉल में कचरा प्रबंधन एवं निस्तरण विषय पर भाषण प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। भाषण प्रतियोगिता में प्रथम स्थान लक्ष्मी कुमारी, द्वितीय स्थान अंशिका एवं तृतीय स्थान सुप्रिया कुमारी को प्राप्त हुआ। उन्हें मोमेंटो एवं प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया गया। फिर स्वच्छता की रैली निकालकर साफ सफाई के प्रति लोगों को जागरूक किया गया। कार्यक्रम को सफल बनाने में विद्यालय के सभी शिक्षक शिक्षिकाओं एवं अन्य सभी स्टाफ एवं विद्यार्थियों की अहम भूमिका रही।



हजारीबाग के कर्मियों द्वारा रैली निकालकर विद्यालय परिसर में प्रवेश किया गया एवं परिसर की साफ सफाई की। इसके उपरांत विद्यालय के सभी छात्र-छात्राओं एवं उपस्थित सभी लोगों को एन.एस.एस.ओ. हजारीबाग के वरिष्ठ सांख्यिकीय अधिकारी सह कार्यालय प्रभारी सूरज कुमार ने स्वच्छता का शपथ दिलाया। तत्पश्चात् मुख्य अतिथि हजारीबाग के जिला शिक्षा पदाधिकारी, एनएएसएसओ के प्रभारी सूरज कुमार, वरिष्ठ सांख्यिकीय अधिकारी के.वी शेरव, जयदेव

हज यात्रा से लौटने पर हाजियों का गाँव वालों ने किया स्वागत



प्रभात मंत्र संवाददाता बड़कागांव : मक्का मदीना की 45 दिनों की पवित्र हज यात्रा कर लौटे हाजियों की वापसी पर ग्रामवासियों ने सभी हाजियों का स्वागत कर उनके हजयात्रा की बधाई दी। घर वापसी पर परिजनों व सभी संबंधियों ने सभी का स्वागत किया। इस दौरान लोगों ने हाजियों से गले मिल कर दुआएं की। प्रखंड के डाड़ी कलां गांव के 34 वर्षीय नदीम इकबाल, उनकी मां रुखसन आरा, एवं मोहम्मद शफीक हज यात्रा पूरा कर घर लौटने पर परिजनों में खुशी का माहौल है। इस संबंध में मौलाना हशमत अली ने कहा कि इस्लाम के

पांच स्तंभ में से एक स्तंभ हज है। उन्होंने कहा कि कुरान बताना है कि जिसने हज किया उस इंसान के सारे पिछले गुनाह माफ हो जाते हैं। इस अवसर सरपरस्त रफीक हुसैन, सदर मोहम्मद रियाजत हसन, सेक्रेटरी मो0 रब्बानी, नाइब सदर मोहम्मद अयूब, मौलाना मोजफर इकबल, बेलाल हुसैन, फरीद, करामत अली, पंचायत समिति सदस्य फयूम अंसारी, रफाकत हुसैन, मोहम्मद महफूज, मोहम्मद बेकल, संजय आलम, मोहम्मद मन्सूर, मोहम्मद अयूब, मोहम्मद मतलूब, मोहम्मद शरीफ, ताज मोहम्मद, जावेद अख्तर सहित दर्जनों लोग उपस्थित थे।

पूर्व मुखिया ने स्कूली बच्चों के बीच बांटे निःशुल्क पाठ्य पुस्तक

बरही : बरही प्रखंड अंतर्गत उत्कर्मित मध्य विद्यालय पडरमा में शुरुवार को पुस्तक वितरण समारोह का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में पहुंचे स्थानीय पूर्व मुखिया हरेंद्र गोप ने 212 बच्चों के बीच पाठ्य पुस्तक वितरण किया। उन्होंने कहा कि वार्षिक मूल्यांकन परीक्षा में उत्तीर्ण अथ्यनरत बच्चों को निःशुल्क पाठ्य पुस्तक प्रदान करना झारखंड सरकार की सराहनीय कदम है। विद्यालय के प्रभारी प्रधानाध्यापक के नेतृत्व में शांत माहौल में हमेशा शैक्षणिक वातावरण पाया जाता है। मूलभूत संसाधन की कमी के बावजूद विद्यालय में अच्छी शिक्षण व्यवस्था है। इसके लिए विद्यालय के प्रधानाध्यापक बधाई के पात्र हैं। वहीं प्रभारी प्रधानाध्यापक ने कहा कि किताब पढ़ने का उद्देश्य साक्षर बनना है। उन्होंने अभिभावकों से अपने बच्चों को नियमित स्कूल भेजने की अपील की।



धनबाद रोटी बैंक के अनूप वर्मा, सिद्धार्थ के लिए बने जीवन रक्षक



धनबाद(प्रभात मंत्र संवाददाता) : एसएनएमएमसी में भतीं हाइपो अल्पास्टिक एनीमिया से पीड़ित और जिंदगी एवं मौत से जुड़ा रहे सिद्धार्थ के लिए रोटी बैंक युथ क्लब के कम्पनी योद्धा और सक्रिय सदस्य अनूप वर्मा ए पीजीएच एसडीपी ब्लड ग्रुप के पीड़ित मरीज के लिए रक्तदान किया। एफ़ेरेसिस सेल सेपरेटर की मदद से उनके रक्त से प्राप्त प्लेटलेट्स को सिद्धार्थ को चढ़ाया गया। सिद्धार्थ के लिए सिंगल डोनर प्लेटलेट्स की कई दिनों से तलाश की जा रही थी। 14 रक्तदाताओं को रिजेक्ट करने के बाद कल एक यूनिट नवीन ने एसएनएमएमसी रक्तदान किया और रोटी बैंक के अध्यक्ष रवि शेखर के जब इस केस के बारे में पता चला तो रोटी बैंक के सदस्य अनूप वर्मा से संपर्क कर के एसएनएमएमसी में रक्तदान किया। अनूप ने बातचीत की सभी लोग सिद्धार्थ के लिए आगे आये। पहली बार डोनेट कर के मुझे अच्छा लगा। लोगों को जागरूक होने की जरूरत है। सिद्धार्थ की जिंदगी बचाने के लिए अंकित राजगढ़िया पिछले 13 दिन से लगे हुए हैं। वह प्रतिदिन 12 से शाम 4 बजे सिद्धार्थ के साथ रहते हैं। अंकित ने बताया कि सिद्धार्थ के 16 डोनर में 2 डोनर एसडीपी के लिए ही पास हो पाया एक यूनिट एसडीपी के जांच का चार्ज 9500 रुपया भी अंकित ने प्रबंधन से माफ़ कराया है। रोटी बैंक युथ क्लब के अध्यक्ष रवि शेखर, ऋषभ राज और अंकित राजगढ़िया मुख्य रूप से ऋषभ राज के पाद उपस्थित थे।

संकल्प महिला समिति ने बाटे मच्छरदानी



कतरस(प्रभात मंत्र संवाददाता) : कतरस क्लब के प्रांगण में दीक्षा महिला मंडल संकल्प महिला समिति के सदस्यों द्वारा सामाजिक दायित्व के तहत 30 गरीब महिलाओं को मच्छरदानी, बेडशीट, बिस्कुट और छॉंछ का वितरण किया गया। इस मौके पर संकल्प महिला समिति, कतरस क्षेत्र की अध्यक्ष भारती महापात्रा, पूनम सिंह, रेखा कुमार, आशा सांडिल्य, बीना चौधरी, रेणु सिंह, नीलू सिंह और अन्य उपस्थित थीं।

अज्ञात वाहन ने ट्रक में मारी टक्कर

चालक व खलसी घायल



धनबाद(प्रभात मंत्र संवाददाता) : जिले से होकर गुजरने वाली दिल्ली-कोलकाता नेशनल हाइवे पर गोविंदपुर के समीप गुरुवार-शुक्रवार की देर रात अज्ञात वाहन ने ट्रक में टक्कर मारी। जिसके बाद ट्रक का अगला हिस्सा बुरी तरह क्षतिग्रस्त हो गया है। घटना के संबंध में बताया जाता है कि गोविंदपुर ब्लाक के समीप UP-75AT 0957 नंबर का वाहन अज्ञात वाहन को चपेट में आ गया। जिससे चालक और खलसी बुरी तरह घायल हो गए हैं। दोनों घायलों का इलाज निजी नर्सिंग होम में चल रहा है। मामले की जानकारी मिलने पर गोविंदपुर पुलिस मौके पर पहुंच कर जांच में जुट गई है।

इंटरनेशनल ओलंपिक डे सप्ताह-व्यापी खेल के तहत स्विमिंग प्रतियोगिता संपन्न

धनबाद(प्रभात मंत्र संवाददाता) : धनबाद जिला ओलंपिक संघ के बैनर तले जिले में गत 23 जून से जारी इंटरनेशनल ओलंपिक डे सप्ताह-व्यापी खेल आयोजन के तहत स्विमिंग प्रतियोगिता शुक्रवार को दून पब्लिक स्कूल में संपन्न हुआ।

पूर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन की रिहाई की खुशी में टुंडी झामुमो द्वारा मिठाई बांटेकर किया खुशी का इजहार



प्रभात मंत्र संवाददाता टुंडी : झामुमो प्रखंड कमिटी के द्वारा आज शुक्रवार को थाना मोड़ में अपने लोकप्रिय नेता सह पूर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन की रिहाई की खुशी में मिठाई बांटी गई एवं खुशी का इजहार किया गया। विदित हो एक राष्ट्रीय पार्टी के

यु.सं.मो.ज ने बिजली विभाग की स्मार्ट मीटर के खिलाफ महाप्रबंधक को दिया ज्ञापन



प्रभात मंत्र संवाददाता धनबाद : विद्युत विभाग का स्मार्ट मीटर को लेकर उपभोक्ताओं को आ रही परेशानी का शीघ्र निदान निकालने की मांग युवा संघर्ष मोर्चा जनवादी ने विद्युत विभाग धनबाद के महाप्रबंधक से की है। इस आशय का ज्ञापन

जनता दरबार में उपायुक्त ने सुनी आमजनों की शिकायत समस्याओं के निष्पादन के लिए अधिकारियों को दिए निर्देश



प्रभात मंत्र संवाददाता धनबाद : उपायुक्त सह जिला दंडाधिकारी माधवी मिश्रा ने शुक्रवार को अपने कार्यालय कक्ष में जनता दरबार का आयोजन कर आम-जन को

शिकायतों व समस्याओं को सुना। उन्होंने संज्ञान में आए सभी मामलों के आवेदन को संबंधित पदाधिकारी को तत्काल निष्पादन के लिए निर्देशित किया। जनता दरबार में मुख्यतः शिक्षा, जमीन विवाद संबंधी, ऑनलाइन रसीद, आवास, पेंशन, रोजगार, स्वास्थ्य, बकाए वेतन, होम गार्ड नियुक्ति, आर्म लाइसेंस, सड़क, आय प्रमाण पत्र, वंशान्वली, छात्रवृत्ति, मुआवजा, वाई सदस्य के मानदेय, अनुवा आवास, बंटवारा, जमीन मापी समेत अन्य संबंधित आवेदन आए। इस दौरान उपायुक्त ने आवेदनों को चिन्हित कर संबंधित अधिकारियों को निष्पादन के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि जल्द ही इन समस्याओं का समाधान होगा। इसके लिए अधिकारियों को निर्देश दिया गया है।

पटना-रांची-पटना बंदे भारत ट्रेन मेक इन इंडिया की सफलता की कहानी



प्रभात मंत्र संवाददाता हाजीपुर : भारतीय रेल की आधुनिक, स्वदेशी तकनीक और विश्वस्तरीय सुविधाओं से लैस भारत की पहली सेमी-हाई स्पीड रेल सेवा, बंदे भारत ट्रेन आज भारत की प्रगति और आधुनिकता का पहचान बन गयी है। इस श्रृंखला को आगे बढ़ते हुए एक साल पहले आत्मनिर्भर भारत की मेड इन इंडिया पटना-रांची बंदे भारत एक्सप्रेस 27.06.2023 को पहली यात्रा पर निकली थी। माननीय प्रधानमंत्री जी के कर-कमलों द्वारा 27.06.2023 को रांची से पटना के बीच बंदे भारत एक्सप्रेस ट्रेन के परिचालन का शुभारंभ किया गया। इसके बाद 28.06.2023 से इस ट्रेन की वाणिज्यिक सेवा शुरू हुई थी। मंगलवार को छोड़कर यह ट्रेन सप्ताह में 06 दिन चलती है।

गाड़ी संख्या 22349/22350 पटना-रांची-पटना बंदे भारत ट्रेन यात्रियों को विष्वस्तरीय यात्री सुविधाएं प्रदान कर रही है। यह ट्रेन यात्रियों के बीच काफी लोकप्रियता हासिल की है। यात्रियों का डेटा इसकी लोकप्रियता को दर्शाता है। परिचालन प्रारंभ होने के बाद 28.06.2023 से 21.06.2024 तक लगभग 01 लाख 64 हजार यात्रियों ने इससे यात्रा की जिससे 31.32 करोड़ रूपए का राजस्व प्राप्त हुआ। इस अवधि में 530 पैसेंजर की क्षमता वाली पटना-रांची बंदे भारत ट्रेन की ऑकुपेंसी शत-प्रतिशत रही तथा इस ट्रेन द्वारा 309 ट्रिप लगाया गया। अप एवं डाउन दिशा में अगर

अलग-अलग देखा जाए तो इस अवधि में गाड़ी संख्या 22349 पटना-रांची बंदे भारत ट्रेन से 15.27 करोड़ रूपए जबकि 22350 रांची-पटना बंदे भारत ट्रेन से 16.05 करोड़ रूपए का राजस्व प्राप्त हुआ। यह ट्रेन पटना और रांची के मध्य 379 किलोमीटर की दूरी मात्र 06 घंटे में तय करती है। इसके परिचालन से यात्रियों की जनघातबद्धी एक्सप्रेस पर निर्भरता कम हुयी है। इसमें यात्रियों हेतु उच्च गुणवत्तायुक्त खान-पान सुविधा उपलब्ध करायी गयी है। कोडरमा एवं बरकाकाना के मध्य दुर्गम पहाड़ियों को काटकर बनाए गए एटनलों से सुजुगुजित रेलखंड पर चलने वाली इस ट्रेन के यात्रियों को यात्रा के दौरान प्राकृतिक सौंदर्य के मनोरम दृश्य का आनंदमयी अनुभूति होती है।

राष्ट्रीय सफाई कर्मचारी आयोग सामाजिक न्याय व अधिकारिता मंत्रालय भारत सरकार के अध्यक्ष ने की बैठक, दिया जरूरी दिशा निर्देश



प्रभात मंत्र संवाददाता धनबाद : समाहर्णालय सभागार में राष्ट्रीय सफाई कर्मचारी आयोग सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता मंत्रालय भारत सरकार के अध्यक्ष एम. वेंकटेशन ने बैठक किया। इस दौरान नगर निगम धनबाद, नगर परिषद चिरकुंडा, आईआईटी, आईएसएम, सिंफर अंतर्गत कार्यरत सफाई कर्मियों की सुरक्षा और समस्याओं को लेकर संबंधित अधिकारियों को आवश्यक निर्देश दिया। बैठक में राष्ट्रीय सफाई कर्मचारी आयोग के अध्यक्ष एम.

वेंकटेशन ने सफाई कर्मियों से सीधे (ईपीएफ), कर्मचारी राज्य बीमा निगम (ईएसआईसी) सुविधाओं के संबंध में जानकारी ली। शहरी स्थानीय निकायों ने कहा कि लगभग सभी कर्मचारियों को ईपीएफ एवं ईएसआईसी की सेवा उपलब्ध है।

बैठक में राष्ट्रीय सफाई कर्मचारी आयोग के अध्यक्ष ने महिलाओं की समस्याओं के लिए गठित कोषांग के पदाधिकारी/सदस्यों के नाम व मोबाइल नंबर प्रदर्शित करने की बात कही। उन्होंने शहरी स्थानीय निकायों को सभी कर्मचारियों को शतप्रतिशत कर्मियों को ईपीएफ (यूएएन) नंबर, ईएसआईसी कार्ड बनाने/उपलब्ध कराने को कहा। वहीं, सफाई कर्मियों को पोशाक (यूनिफॉर्म), साबुन एवं विंटर ड्रेस भी उपलब्ध कराने का निर्देश दिया।

Jharkhand Bijli Vitran Nigam Limited
(CIN: U40108JH2013SGC001702)
O/o General Manager cum Chief Engineer, Ranchi Electric Supply Area
Kusai Colony, Doranda, Ranchi- 834002
Phone No. 0651-2490550 Fax No. 0651-2490670 E mail ID :- gm_rncjseb@yahoo.in

e-Tender Notice
Online tenders are invited from manufacturers/ authorized dealers/ supplier firms authorized by principal manufacturer for supply of under mentioned O&M Head materials

Sl No	NTI	Name of material	Unit	Quantity	Estimated Cost (in Rs.)	EMD Amount (in Rs.)	Cost of BOQ including GST (Non-refundable) (in Rs.)
1	26/PR/JBVNL/24-25	V Cross arm (200 Kg PSC pole)	Nos	1000	33,99,010.00	68900.00	5900.00
2		Clamp for V Cross arm (200 Kg PSC pole)	Nos	1000			
3		Pole Top Bracket (200 Kg PSC Pole)	Nos.	1000			
4		Clamp for Pole Top Bracket (200 Kg PSC Pole)	Nos.	1000			
5		V Cross arm (400KG PSC Pole)	Set	300			
6		Clamp for v Cross arm (400KG PSC Pole)	Set	300			
7		Transformer Base channel	set	100			
8		Clamp for Transformer Base Channel	Set (2 Pair)	100			
9		AB Switch Base Channel	Set	100			
10		Clamp for AB Switch Base Channel	Set (2 Pair)	100			
11		M.S Channel (75x40x6mm) for supporting H.G Fuse & L.A	Set	200			
12		Clamp 11 KV HIG Fuss Set Channel	Set (2 Pair)	200			
1	27/PR/JBVNL/24-25	Stay set complete for DSS (1900x20 mm) with stay wire 7/10 SWG 8 kgs & guy Insulator)	Set	250	861,100.00	17,300.00	1475.00
2		Stay set complete (1800x20 mm) with stay wire 7/10 SWG 8 kgs & guy Insulator)	Set	250			
3		LT Stay set complete (1700x16 mm) with stay wire 7/12 SWG	Set	250			
1	28/PR/JBVNL/24-25	33 KV Polymer pin Insulators 10 KN with G.I pin and nut & washer	Nos.	1000	1,940,975.00	39,000.00	5,900.00
2		33KV B&S type Disc Insulator (Polymer Type) 90KN with H/W fitting	Set	500			
3		11 KV Pin Insulator 10 KN, OD 40mm dia with pin (Polymer type) and nut & washer	Nos.	2000			
4		11KV B&S type Disc Insulator (Polymer Type) 70 KN with H/W fitting	Set	750			

All online tenders should be submitted online on www.jharkhandtenders.gov.in

IMPORTANT SCHEDULE OF DATES

- Guidelines for online submission of bids can be downloaded from the website http://jharkhandtenders.gov.in
- Interested bidders can download the bid from the website http://jharkhandtenders.gov.in.
- Tender Notice is also available on our website : www.jvnv.in
- For any clarification please contact :0651-2490550/9431135609/9534218638.

Sd/-
General Manager-Cum-Chief Engineer
Ranchi Electric Supply Area
PR.NO.328102 Jharkhand Bijlee Vitran Nigam Ltd(24-25):D

हेमंत सोरेन को जमानत मिलने पर पूरे झारखंड में खुशी की लहर : ब्रजेंद्र

धनबाद(प्रभात मंत्र संवाददाता) : झारखंड उच्च न्यायालय के द्वारा हेमंत सोरेन को जमानत दिए जाने की खबर पूरे झारखंड में गांव से लेकर शहर तक आग की तरह फैल गया और झारखंड के लोगों में बहुत ही खुशी का माहौल है। जमानत मिलने का जैसे ही समाचार आया महागठबंधन के साथ-साथ झारखंड के जनता ने भी एक दूसरे को मिठाई खिलाकर बधाइयां दी।

नेतरहाट आवासीय विद्यालय
नेतरहाट, जिला-लातेहार
(An Autonomous Institute under Societies Reg. Act 1860, Ministry of School Education and Literacy Dept. Govt. of Jharkhand)

संख्या -205 **निविदा सूचना** दिनांक- 27.06.2024

नेतरहाट आवासीय विद्यालय के लगभग 500 विद्यार्थियों हेतु खाद्य सामग्री एवं विद्यालय के अन्य विविध उपयोग में लायी जाने वाली विविध सामग्रियों के क्रय एवं आपूर्ति हेतु निविदाएं प्राचार्य, नेतरहाट आवासीय विद्यालय, नेतरहाट के नाम आमंत्रित की जाती है।

Sl.	निविदा का नाम	विविध सामग्रियों के क्रय एवं आपूर्ति हेतु।
1.	कार्यालय का नाम एवं पता	प्राचार्य, नेतरहाट आवासीय विद्यालय, नेतरहाट पो-नेतरहाट, जिला-लातेहार, पिन-835218
3.	सामग्रियों का नाम	कोड-01 (खरवा चावल, मिश्रित खाद्य सामग्री, सरसोतेल, रिफाइन टेल, घी, पावरोटी, मिल्क पाउडर इत्यादि) कोड-02 (फॉर्म आम्ब, ब्रायलर मुर्गा, खरसी मांस, मछरी इत्यादि) कोड-03 (हरी सब्जी, फल, आलू,प्याज, लहसुन, अदरक, इनकी आदि) कोड-04 (पेंड, पेंटर, कांटी, तिरपाल, टेंट, बक्सा आदि) कोड-05 (फुटबॉल, बॉलीबाल, कैरमबॉल, क्रिकेटबॉल आदि) कोड-06 (मिजली तार, टयूबलाईट, बल्ब, पंखा स्वीच आदि) कोड-07 (फण्डा, तौलिया, मच्छरदानी, गंची, स्प्रेटर, बेल्ट आदि) कोड-08 (सिलाई-कुर्सी, फूलपेंट, शर्ट, ब्लेजर, गरमकोट आदि) कोड-09 (कांपी, रजिस्टर, पेन, सर्जना छगाई, सेबुरी पेपर आदि) कोड-10 (दावा, उपकरण आदि) कोड-11 (बस किराया आदि) कोड-12 (साबुन, किनायल तेल, रूम फ्रेंजर, मोमबत्ती, बैट्री आदि) कोड-13 (कृषि उपकरण खुरपी, कुदाल, बेलचा, बीज आदि) कोड-14 (मछ्रां का कपड़ा धुलाई, आयरन आदि) कोड-15 (मिस्ट्री एवं प्रकाशन) कोड-16 (सैन्यारिज सामग्री) कोड-17 (एन.सी. ई.आर.टी. की पुस्तकें) कोड-18 (काला जूता,पीट्टी, यू. हवाई चपल)
4.	निविदा भेजने का पता	प्राचार्य, नेतरहाट आवासीय विद्यालय, नेतरहाट पो-नेतरहाट, जिला-लातेहार। पिन कोड-835218
5.	वेबसाइट का नाम एवं निविदा प्रसारण तिथि	WWW.netarhatvidyalaya.com पर दिनांक 28.06.2024,समय 1.00 बजे उपरान्त से उपलब्ध।
6.	बिल ऑफ ब्यांटीटी प्राप्त करने का माध्यम	विद्यालय कार्यालय से हाथ-हाथ निविदा राशि जमा करने के उपरान्त।
7.	बिल ऑफ ब्यांटीटी प्राप्त करने की अंतिम तिथि	27.07.2024 के अपराह्न 01:00 तक।
8.	निविदा जमा करने की अंतिम तिथि	28.07.2024 समय 11:00 बजे पूर्वाह्न तक।
9.	निविदा खुलने की तिथि	29.07.2024 समय 11:30 बजे पूर्वाह्न (टेकनीकल बीड) एवं 05.08.2024 (11.30 बजे पूर्वाह्न) अथवा कार्यालय सुविधानुसार तिथि परिवर्तन की जा सकती है। किन्तुसमय बीड, केवल वैसे आपूर्तिकर्ता जो टेकनीकल बीड में सफल पाये जायेंगे।

नोट :-निविदा सूचना, निविदा नियम एवं शर्तें, निविदा शुल्क, अग्रधन की राशि एवं अन्य सभी प्रकार की यांचित सूचनाएं/निविदा संबंधी कागजात विद्यालय कार्यालय में पूर्वाह्न 10:00 बजे से अप० 1:00 बजे तक संबंधित राशि जमा कर प्राप्त की जा सकती है।

PR 327973 Human Resource Development(24-25)#D
नेतरहाट आवासीय विद्यालय, नेतरहाट

कार्यालय:-वन प्रमण्डल पदाधिकारी, गुमला वन प्रमण्डल
E-mail :forest-gumla@jharkhandmail.gov.in
Mobile No. - 8987790115 Pin Code - 835207

आवश्यक सूचना

सूचित किया जाता है कि दिनांक 16.05.2024 को गुप्त सूचना के आधार पर ग्राम-जुरा, थाना-सिसई के पास, सिसई-भरनो पथ पर 06 पीस आम बोटा, सहित एक ट्रेक्टर एवं ट्रोली सं०-अज्ञात को वनकर्मियों के द्वारा जात कर सिसई स्थानीय पौधशाला परिसर में लाकर सुरक्षित रखा गया है। उक्त जात वन पदार्थ सहित वाहन के विरुद्ध प्राधिकृत पदाधिकारी-सह-वन प्रमंडल पदाधिकारी, गुमला वन प्रमंडल के न्यायालय में अधिहरण की कार्यवाही प्रारम्भ की गई है। अतः समाचार पत्रों के माध्यम से जात वन पदार्थ के दावेदार (यदि कोई हो) एवं सम्बन्धित सभी को सूचित किया जाता है कि वे दिनांक 10.07.2024 को प्राधिकृत पदाधिकारी-सह-वन प्रमंडल पदाधिकारी, गुमला वन प्रमंडल के न्यायालय में 11:00 बजे पूर्वाह्न स्वयं या अपने अधिवक्ता के माध्यम से उपस्थित होकर अपना पक्ष प्रस्तुत करें, अन्यथा उपलब्ध साक्ष्यों एवं अभिलेखों के आधार पर एक पक्षीय निर्णय ले लिया जायेगा। प्राधिकृत पदाधिकारी, -सह- वन प्रमंडल पदाधिकारी, गुमला वन प्रमंडल।

OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER WATER WAYS DIVISION, RANCHI.
(ROOM NO-503, JAL BHAWAN, DORANDA-834002)
Very Short Notice Inviting e-quotation
(2nd Call, PR No- 325487)
Notice No.- 04/2024-25
Government of Jharkhand through its Public Works Department (PWD) is engaged in framing/revision of Schedule of Rates and as part of this endeavor, quotations through e-tender are invited for hire charges of Plant & Machineries annexed as Annexure-1 for Construction Works from Reputed Manufacturers/Owners/Lessee for respective items. The Hire Charges conforming to specifications for inclusion in the Schedule of Rates for Government of Jharkhand to be used in different Civil construction/infrastructure works and repair works shall be submitted online in the website Http://jharkhandtenders.gov.in Details of Plant and Machineries are available on the above e-tender portal. The quotationer may download the documents from the website and quote their rate for hire charges of Plant and Machineries online from 02.07.2024 at the 11:30hrs. to 10.07.2024 at 16:00 hrs. The quotation will be opened on 11.07.2024 at 16:00 hours. The quotation is invited to ascertain and assess the Hire Charges of Plant and Machineries at par with lowest market rate for framing of Schedule of Rate. Executive Engineer Water Ways Division, Ranchi.

चलते चलते एक नजर
एआईएमआईएम के नेताओं ने किया मेराल प्रखंड का दौरा



गढ़वा (प्रभात मंत्र संवाददाता): एआईएमआईएम के नेताओं ने मेराल प्रखंड के पट्टवा, लोवादाग सोहबेरिया, सांवरिया, तेनार पंचायत आदि का दौरा किया। इस अवसर पर एआईएमआईएम के नेताओं ने कहा कि दौरा करने का मुख्य उद्देश्य मेराल प्रखंड के पंचायत स्तरीय कमेटी को मजबूत करना है। वहीं कार्यक्रमों को संगठित करना है। वहीं पार्टी को धारदार बनाने के साथ ही मजबूत बनाना है। इस दौरान पार्टी के नीति और सिद्धांतों को जन-जन तक पहुंचाया गया। पार्टी के नेताओं ने मेराल प्रखंड अध्यक्ष फारुक अंसारी के नेतृत्व में दौरा किया गया। मौके पर नेताओं ने कहा कि आज तक यहां के जनप्रतिनिधियों के द्वारा गढ़वा रेंका विधानसभा क्षेत्र की जनता को सिर्फ ठगने करने का काम किया गया है। गरीब, शोषित व वरिष्ठों की आवाज किसी जनप्रतिनिधि के द्वारा नहीं उठायी जाती है। उन्होंने कहा कि यहां के जनप्रतिनिधि 17 साल, दस साल व पांच साल राज करने के बाद भी यहां के लोगों को नुक़ान पहुंचाते हुए अलख नहीं उठा पाए हैं। इस बार परिवर्तन की लहर है। पूर्व की जनता अब किसी जनप्रतिनिधि के झंझा में आने वाले नहीं है। इस बार यहां की जनता नया चेहरा को जनप्रतिनिधि के रूप में मन बना चुकी है। इस अवसर पर एआईएमआईएम के मेराल प्रखंड अध्यक्ष फारुक अंसारी, जिला प्रवक्ता अब्दुल रहमान अंसारी, मेराल के युवा प्रखंड अध्यक्ष मोहम्मद अली उर्फ लाला, युवा नेता सफ़दर अली, सकलेन अंसारी, दाऊद इब्राहिम आदि उपस्थित थे।

उच्च स्तरीय समिति ने एनटीए में सुधार के लिए छात्रों-अभिभावकों से मांगे सुझाव

नई दिल्ली : केंद्र की उच्च स्तरीय समिति ने राष्ट्रीय परीक्षा एजेंसी (एनटीए) में सुधार और संगठित पुनर्गठन के बारे में छात्रों और अभिभावकों से सुझाव आमंत्रित किया है। परीक्षा निकाय एनटीए पर पोप लीक और अन्य अनियमितताओं का आरोप है। शिक्षा मंत्रालय ने शुक्रवार को एक बयान जारी कर कहा कि इसरो के पूर्व अध्यक्ष डॉ. के. राधाकृष्णन की अध्यक्षता वाली उच्च स्तरीय समिति एक समर्पित वेबसाइट - इनोवेट इंडिया एजामिनेशन रिफॉर्मस (https://novateindia.mygov.in/e&amination-reforms-nta/) के माध्यम से फीडबैक आमंत्रित कर रही है। इस पर 7 जुलाई तक अपने सुझाव दे सकते हैं। इस पर छात्र-अभिभावक आदि परीक्षा निकाय एनटीए में सुधार के लिए अपने सुझाव साझा कर सकते हैं। एनटीए देशभर में नीट, जेईई, सीयूईटी और यूजीसी-नेट जैसी प्रमुख परीक्षाएं आयोजित करता है। शिक्षा मंत्रालय ने राष्ट्रीय पाठ्य सहाय परीक्षा-स्नातक (नीट-यूजी) में कठिनाई अनियमितता के आरोप के बाद 22 जून को इसरो के पूर्व अध्यक्ष डॉ. के. राधाकृष्णन की अध्यक्षता में एक उच्च स्तरीय समिति का गठन किया था। सरकारी संघर्ष, शिक्षाविदों और उच्च शिक्षण संस्थानों के सदस्यों वाली इस समिति का उद्देश्य परीक्षा प्रक्रिया में सुधार की सिफारिश करना, डेटा सुरक्षा प्रोटोकॉल को बढ़ाना और राष्ट्रीय परीक्षा एजेंसी (एनटीए) की संरचना और संचालन की समीक्षा करना है। समिति 27 जून से 7 जुलाई तक हितधारकों, विशेष रूप से छात्रों और अभिभावकों से सुझाव और विचार मांग रही है।

घोटालेबाज को दिखता है हर जगह घोटाला : झामुमो

प्रभात मंत्र संवाददाता
गढ़वा : झारखंड मुक्ति मोर्चा के नेताओं ने होटल पंचायती में प्रेसवार्ता आयोजित कर पूर्व विधायक सत्येंद्र नाथ तिवारी पर गंभीर आरोप लगाए हैं। केंद्रीय प्रवक्ता धीरज दुबे ने कहा कि पूर्व विधायक सत्येंद्रनाथ तिवारी अपने 10 साल के कार्यकाल में गढ़वा विधानसभा क्षेत्र और यहां की जनता के लिए नकारा साबित हुए हैं। विकास कार्यों के बजाय वह सत्ता सुख भोगने तथा जनता की गाड़ी कमाई दोहन करने में मशगूल रहे। वर्तमान में पूरे गढ़वा विधानसभा क्षेत्र में मंत्री मिथिलेश कुमार ठाकुर द्वारा



किए जा रहे विकास कार्यों पर पूर्व विधायक सत्येंद्रनाथ तिवारी योजनाओं को लेकर झूठी टिप्पणी तथा मसखरी करते फिर रहे हैं। पूर्व विधायक सत्येंद्र नाथ तिवारी 1999 से लेकर 2015 तक कलावती कंस्ट्रक्शन के निदेशक रहे थे। जब उनकी कंपनी पर अलकतया घोटाला का आरोप लगा और इस मामले में पूर्व विधायक सत्येंद्रनाथ तिवारी को जेल जाना पड़ा तो खुद को बचाने के लिए उन्होंने अपने ही रिश्तेदार को कंपनी का निदेशक बनाकर सारा दोष उनपर मढ़ दिया। पूर्व विधायक सत्येंद्रनाथ तिवारी के कार्यकाल में चिनिया तथा फरटिया मोड़ पर अवैध क्रशर प्लांट संचालित होता था। बेलचंपा आदि घाटों से सैकड़ों की संख्या में बालू ट्रक उत्तर प्रदेश भेजा जाता था। हत्या, लूट और रंगदारी जैसी घटना चरम सीमा पर थी। भ्रष्टाचारियों को संरक्षण दिया जाता था। आज इन सभी घटनाओं पर रोक लगाने के कारण पूर्व विधायक के खेमे में बौखलाहट साफ नजर आती है। प्रेसवार्ता में शिक्षा प्रतिनिधि अशरफ़ी राम, गढ़वा प्रमुख फैजुल अंसारी, नवादा मुखिया सुरेंद्र यादव मौजूद थे।

सड़क परिवहन एवं राजमार्ग मंत्री नितिन गडकरी को सांसद वीडी राम ने दी बधाई



प्रभात मंत्र संवाददाता
मेदिनीनगर : पलामू के सांसद विष्णु दयाल राम ने नई दिल्ली स्थित संसद भवन में केंद्रीय सड़क परिवहन एवं राजमार्ग मंत्री नितिन गडकरी से शिष्टाचार मुलाकात कर पुनः सड़क परिवहन एवं राजमार्ग मंत्री बनने की हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं दी। साथ ही साथ गढ़वा बाईपास निर्माण कार्य को जल्द पूर्ण करने, एनएच 39 (75) एवं एनएच 98 सड़क का फोरलेन निर्माण में तेजी लाने, एनएच 343 गढ़वा अन्नराज घाटी के पास स्वीकृत ब्लैक स्मॉल तथा केंद्रीय सड़क अवसंरचना निधि के तहत स्वीकृत सड़कों का जल्द निर्माण कार्य पूर्ण करने से संबंधित विषयों पर विस्तृत चर्चा की। श्री राम ने कहा कि पलामू संसदीय क्षेत्र के अंतर्गत

केंद्रीय अवसंरचना निधि के तहत नए सड़कों/ब्रिज के निर्माण की स्वीकृति प्रदान करने का अनुरोध किया है जो निम्नलिखित हैं:-
1. हुसैनाबाद में देवरीकला सोन नदी पर ब्रिज निर्माण, 2. भवनाथपुर कैलान से बिशनपुर वाया बरडीहा तक रोड निर्माण। 3. पंसा से हैदरनगर रोड़ निर्माण। 4. ब्रहमोरीया मोड़ से कजरुकला होते हुए दुर्गा माईस तक रोड़ निर्माण। 5. विश्रामपुर महगाई ईटको मोड़ तक रोड़ निर्माण। उपरोक्त सड़कों के निर्माण के संबंध में माननीय मंत्री जी ने आश्चर्य किया है कि आगामी केंद्रीय बजट स्वीकृति के उपरांत उक्त सड़कों के निर्माण की स्वीकृति प्रदान की जाएगी। सांसद ने कहा कि उपरोक्त सड़कों के निर्माण से जनता को आवागमन में सुविधा होगी।

राज्य में 30 जून तक सक्रिय होगा मानसून

प्रभात मंत्र संवाददाता
रांची : राज्य में 30 जून तक पूरे झारखंड में मौसम के बादल छाने और बारिश होने की उम्मीद है। बंगाल की खाड़ी में निम्न दबाव वाला क्षेत्र बना है। वहीं, एक साइक्लोनिक सर्कुलेशन मध्य प्रदेश, छत्तीसगढ़, पश्चिम बंगाल होते हुए झारखंड व बिहार की ओर बढ़ रहा है। मौसम विभाग के अनुसार, पिछले कुछ हफ्ते से कमजोर पड़ा मौसम एक बार फिर सक्रिय हो गया है। रांची स्थित मौसम विज्ञान केंद्र के वैज्ञानिक अभिषेक आनंद ने शुक्रवार को बताया कि बंगाल की खाड़ी में हलचल होने और साइक्लोनिक सर्कुलेशन के तेजी से बढ़ने के कारण अगले एक-दो दिन में झारखंड में मौसम पूरी तरह सक्रिय हो जायेगा। बारिश होने से अधिकतम तापमान में दो से तीन डिग्री सेल्सियस की गिरावट आ सकती है। मौसम विभाग ने राज्य के कई जिलों में वज्रपात होने की आशंका जतायी है। इससे जानमाल की क्षति हो सकती है। ऐसे में लोगों से सावधानी बरतने की अपील की गयी है। अभिषेक आनंद ने लोगों को बारिश के समय व बादल गरजने के समय खेतों में, पेड़ व बिजली खंभों के नीचे नहीं रहने का आग्रह किया है। वज्रपात व बारिश को लेकर मौसम विभाग ने पूरे राज्य में एक जुलाई तक 'येलो अलर्ट' जारी किया है।

आजसू पार्टी का मेराल में हल्ला बोल कार्यक्रम आयोजित

प्रभात मंत्र संवाददाता
गढ़वा : आजसू पार्टी के द्वारा चलाए जा रहे राज्यव्यापी हल्ला बोल कार्यक्रम के अंतर्गत आज मेराल प्रखंड इकाई के द्वारा मेराल प्रखंड में हल्ला बोल कार्यक्रम संपन्न हुआ। कार्यक्रम की अध्यक्षता हमीदुल्लाह अंसारी जबकि संचालन चंपा देवी ने किया। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए पार्टी के जिला अध्यक्ष दीपक शर्मा ने कहा कि राज्य में व्याप्त भ्रष्टाचार से हर एक प्रदेशवासी हताश और निराश है। अपने हर छोटे से छोटे काम के लिए लोग सरकारी कार्यालय का चक्कर लगाने पर मजबूर है। जिला प्रधान सचिव त्रिपुरारी सिंह ने कहा कि राज्य में गरीब और असहाय जनता इस व्यवस्था से प्रस्त है। इस अराजक



व्यवस्था के खिलाफ आजसू पार्टी द्वारा राज्य के हर प्रखंड और नगर इकाइयों में हल्ला बोल कार्यक्रम कर रही है। युवा आजसू के प्रदेश संयोजक रवींद्रनाथ ठाकुर ने कहा कि राज्य सरकार के कथनी और करनी में काफी अंतर है। कार्यक्रम के अंत में 11 सूत्री मांग पत्र प्रखंड विकास पदाधिकारी को सौंपा गया। इस अवसर पर महिला जिलाध्यक्ष रीता देवी, केंद्रीय सदस्य रंभा देवी, छात्र मोर्चा के जिला अध्यक्ष कुंदन चंद्रवंशी केंद्रीय सदस्य इशिताकर रजा, युवा आजसू के जिला प्रभारी राजन कुमार रवि, साहबान अंसारी, मीना देवी, संगीता देवी, सरिता देवी, कुसुम देवी सहित दर्जनों लोग उपस्थित थे।

जेएमएम नेता दीपक तिवारी ने भीषण जल संकट को लेकर पेयजल मंत्री से की मुलाकात

प्रभात मंत्र संवाददाता
मेदिनीनगर : जेएमएम नेता दीपक कुमार तिवारी ने पलामू में भीषण जल संकट को देख अपने कुनबे के साथ राज्य के पेयजल मंत्री मिथिलेश ठाकुर से मुलाकात की और उन्हें पलामू प्रमण्डल के भयानक पेयजल की समस्या से संबंधित वितन्नु संवाद से अवगत कराया है। इस गम्भीर मुद्दे पर लम्बी बातचीत के फलस्वरूप मंत्री ने श्री तिवारी को आश्चर्य किया कि झारखण्ड सरकार पलामू प्रमण्डल में पेयजल के लिए पूरी गति के साथ काम कर रही है। पेयजल प्रयोजन में रोड मैप के साथ सरकार काम कर रही है। इसी कड़ी में पलामू में सेकेण्ड फेज का पेयजल योजना पर सरकार गम्भीरता से आगे बढ़ रही है, जिसका रिजल्ट बहुत जल्द पलामू में दिखेगा। मंत्री मिथिलेश ठाकुर ने यह भी कहा कि 'हर घर नल में जल' योजना पर भी झारखण्ड सरकार ने कार्य प्रयोजना



को रूप देना आरम्भ कर दिया है, इसलिए झारखण्ड सरकार सम्पूर्ण दृष्टिकोण से पलामू प्रमण्डल के आम-आवाग को यकीन दिला रहा है कि इस क्षेत्र से जल संकट की त्वरित विदाई अवश्यम्भावी है। पेयजल की समस्या पर मंत्री के संज्ञान लिए जाने से हर्षोल्लसित जेएमएम लीडर दीपक तिवारी और

उनकी कुसाग्र टीम ने मंत्री से आग्रह किया कि आसन विधानसभा चुनाव-2024 में पलामू प्रमण्डल के 09 विधानसभा क्षेत्र क्रमशः डालतनगंज, गढ़वा, लातेहार, मानिका, विश्रामपुर, पाटन-छतरपुर, पांकी, भवनाथपुर और हुसैनाबाद में झामुमो हर हाल में अपना प्रत्याशी खड़ा करें। दीपक तिवारी ने मंत्री को बताया कि विगत चार वर्षों में झामुमो सरकार के विकासनीत योजनाओं को धरातल पर उतारा गया। गाँव-गाँव का हर एक आदमी इन योजनाओं से सीधे लाभान्वित हुआ है, यही वजह है कि जन-जन तक में झामुमो सरकार के प्रति जिनाधार का अकाट्य विस्तार हुआ है।

चैनपुर को पार्क युक्त छठ घाट का तोहफा : अरुणा शंकर

प्रभात मंत्र संवाददाता
मेदिनीनगर : प्रथम महापौर अरुणा शंकर ने चैनपुर सूर्य मंदिर तालाब का निरीक्षण करते हुए खुशी जाहिर की। उन्होंने कहा कि पिछले छठ में मैंने चैनपुर सूर्य मंदिर तालाब प्रांगण में छठ सामग्री वितरण करते हुए चैनपुर की माता, बहनों, भाइयों एवं बुजुर्गों से वादा किया था कि जल्द चैनपुर सूर्य मंदिर तालाब का जीर्णोद्धार करते हुए शहर के गांधी उद्यान के तर्ज पर सजाया जाएगा। साथ ही छठ व्रतियों के लिए सुविधा युक्त घाट बनाया जाएगा, जो सपना कल से काम प्रारंभ कर पूरा होने जा रहा है। प्रथम महापौर ने कहा कि मैंने अपने कार्यकाल में ही पूरे शहर के 6 तालाब जिसमें गोरियाही तालाब,

शहीद भगत सिंह तालाब, शामदा अहदा तालाब, किशन साव तालाब, एवं 2 तालाब चैनपुर का, जिसमें सूर्य मंदिर तालाब प्रमुख है। सबों का डिजाइन बनवाते हुए फंड भी उपलब्ध करा दिया था। लेकिन तकनीकी स्वीकृति में विलम होने के कारण थोड़ी देर हो गई। पर मुझे खुशी है कि कल से सभी तालाबों का काम शुरू हो रहा है। प्रथम महापौर ने कहा कि भले ही मैं अभी पद पर नहीं हूँ, लेकिन मेरे कार्यकाल की हर एक योजना जो शहर के लिए माइलस्टोन है, का निगरानी मैं खुद करूँगी। ताकि कोयल रिवर फ्रेट, गांधी उद्यान, चौक चौराहे, नवनिर्मित टैक्सी स्टैंड, सुव्यवस्थित राजा हरिश्चंद्र घाट और मोहल्ले में बने

चैनपुर-नेउरा पथ नहीं बना तो होगा आंदोलन

बच्चों के लिए मल्टीप्ल स्टेसन की तरह मेरे कार्यकाल का बना एक-एक योजना को याद किया जा सके। प्रथम महापौर ने कहा कि शहर के इन 6 तालाबों का गहरीकरण के साथ टहलने के लिए ट्रैक, बुजुर्गों को बैठने के लिए बेंच, लाइट और गार्डन भी होगा। जहाँ लोग सुकून से समय बिता सकेंगे। प्रथम महापौर ने दुख जाहिर करते हुए कहा कि कई बार प्रयास के बाद भी चैनपुर थाना से नेउरा तक का रोड नहीं बना। दुखद है कि मैं एक बार फिर उपयुक्त पलामू से मिलकर इस रोड को तत्काल बनाने का अनुरोध करूँगी। नहीं तो होगा आंदोलन। उस रोड के वजह से जहाँ सैकड़ों भारी गाड़ियाँ पत्थर लेकर आते जाते डस्ट उड़ता है। हमारे दुकानदार भाई बीमार पड़ रहे हैं। बरसात में कितनी तीन पहिया वाहन पलट जाती है। जिसे कोई संज्ञान लेने वाला नहीं है।

विदेश मंत्रालय ने मोदी पुतिन शिखर वार्ता की तैयारी की पुष्टि की

नई दिल्ली: विदेश मंत्रालय ने शुक्रवार को पुष्टि की कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी और रूस के राष्ट्रपति व्लादिमीर पुतिन के बीच शिखर वार्ता की तैयारी की जा रही है। हालांकि शिखर वार्ता की तिथि अभी घोषित नहीं की गई है। विदेश मंत्रालय के प्रवक्ता रणधीर जायसवाल ने शुक्रवार को प्रेस ब्रीफिंग में कहा कि भारत और रूस के बीच शिखर वार्ता का आयोजन एक नियमित प्रक्रिया है। अब तक 21 बार शिखर वार्ता हो चुकी है। प्रवक्ता ने कहा कि कजाकिस्तान की राजधानी अस्ताना में आयोजित होने वाली संघाई सहयोग संगठन की शिखर वार्ता में विदेश मंत्री एस जयशंकर भारत का प्रतिनिधित्व करेंगे। यह शिखर वार्ता 3 और 4 जुलाई को आयोजित होगी। मोदी और पुतिन की शिखर वार्ता के आयोजन की पुष्टि रूस के राष्ट्रपति कार्यालय की ओर से भी की जा चुकी है। कूटनीतिक सूत्रों के अनुसार दोनों नेताओं के बीच आठ जुलाई को शिखर वार्ता होगी।

आयुष्मान भारत-मुख्यमंत्री जन आरोग्य योजना

स्वास्थ्य का वरदान, आयुष्मान

"विशेष आयुष्मान पखवाड़ा"
(दिनांक 15 जून से 29 जून 2024)

राज्य के गुलाबी, पीला एवं हरा राशन कार्डधारी परिवार पाएं 5 लाख रुपये तक का निःशुल्क ईलाज। राज्य के समस्त ग्राम पंचायतों एवं शहरी क्षेत्रों के वार्ड कार्यालय में आयुष्मान कार्ड बनाने हेतु निःशुल्क कैम्प का आयोजन किया जा रहा है। कृपया इस अवसर का लाभ उठाएं एवं अपना और अपने परिवार का आयुष्मान कार्ड निःशुल्क बनवायें।

निःशुल्क आयुष्मान कार्ड कैसे बनायें?

- नजदीकी पंचायत भवन एवं वार्ड कार्यालय में।
- सहिया द्वारा घर-घर जाकर।
- नजदीकी सरकारी अस्पताल में।
- नजदीकी प्रज्ञा केन्द्र में।
- नजदीकी निजी अस्पताल में।
- आयुष्मान एप द्वारा "स्वयं"

आयुष्मान भारत योजनान्तर्गत मिलने वाली सुविधाएं

- 5 लाख रुपये तक का निःशुल्क ईलाज
- राज्य एवं देश के किसी भी सरकारी एवं निजी अस्पताल में पाएं निःशुल्क ईलाज
- अस्पताल में ईलाज के दौरान निःशुल्क जाँच, दवाईयाँ एवं भोजन की सुविधा
- अस्पताल से डिस्चार्ज के बाद आवश्यकतानुसार 15 दिनों तक की दवाईयाँ निःशुल्क उपलब्ध कराई जाती हैं
- योजनान्तर्गत किसी भी प्रकार की नकद राशि देय नहीं है

स्वास्थ्य, चिकित्सा शिक्षा एवं परिवार कल्याण विभाग, झारखण्ड।

अधिक जानकारी या शिकायत के लिए वॉर्क न्यूम्बर: 14555/18003456540